

Міністерство освіти і науки України
Міністерство охорони здоров'я України
КЗ «Новгород-Сіверський фаховий медичний коледж» ЧОР

РІЧНИЙ ЗВІТ
про результати роботи
КЗ «Новгород-Сіверський
фаховий медичний коледж» ЧОР
за 2022-2023 навчальний рік

ЗАТВЕРДЖЕНО
на засіданні педагогічної ради
КЗ «Новгород-Сіверський фаховий медичний коледж» ЧОР
Протокол № 6 від 30 червня 2023 року

ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС

Напрямки навчальної роботи КЗ «Новгород-Сіверський фаховий медичний коледж» ЧОР були визначені в комплексному плані роботи на 2022-2023 навчальний рік, який був затверджений на засіданні педагогічної ради 31.08.2022 року. Викладачі коледжу зосередили увагу на вивченні та впровадженні набутого в закладі досвіду з навчальної, методичної й організаційної роботи. Колектив коледжу доклав чималих зусиль у пошуку нових форм організації навчальних занять, розробці методичного забезпечення самостійної та індивідуальної роботи студентів, вдосконаленні системи оцінювання. Основні напрямки роботи колективу в навчальному році були спрямовані на:

- реалізацію навчаючих, розвиваючих, виховуючих принципів сучасної педагогіки;
- постійне підвищення професійного рівня педагогічної майстерності викладачів;
- формування особистості, активної позиції громадянина України, професійних якостей майбутнього спеціаліста.

Підготовка молодших спеціалістів та фахових молодших бакалаврів на ОПП Лікувальна справа, Сестринська справа на основі базової загальної середньої освіти передбачає термін підготовки 3 роки 10 місяців, а підготовка фахових молодших бакалаврів ОПП Сестринська справа на основі повної загальної середньої освіти передбачає термін підготовки 2 роки 10 місяців і здійснювалася на підставі освітньо-кваліфікаційних характеристик, освітньо-професійних програм, навчальних планів, які затверджені у встановленому порядку.

До початку навчального року директором коледжу видавався наказ «Про організацію освітнього процесу в 2022-2023 навчальному році», яким було затверджено перелік діючих навчальних програм, кабінетів і лабораторій, перелік циклових комісій, склад педагогічної, методичної та адміністративної рад, склад стипендіальних, фінансово-бюджетних комісій.

За погодженням з профспілковим комітетом медичного коледжу затверджувався обсяг годин навчального навантаження штатних викладачів, викладачів на умовах погодинної оплати та сумісництва.

На підставі навчальних планів розроблений графік навчального процесу, який передбачає дотримання термінів навчання, практик та канікул, проведення підсумкового контролю. Поршень виконання графіку навчального процесу не виявлено.

ОПП повністю забезпечені типовими навчальними програмами. На їх підставі викладачами розроблені робочі програми навчальних дисциплін, які схвалені на засіданнях циклових комісій та затверджені заступником директора з навчальної роботи.

Розклад занять складено на підставі робочого навчального плану та відповідно до інструктивних листів і рекомендацій МОН України і МОЗ України. Він забезпечує виконання робочих навчальних програм. Розклад постійний, складається на кожне півріччя, зміни в розклад вносяться залежно від виникнення виробничих ситуацій: (захворювання викладача, відрядження, навчання на ФПК, графік роботи викладачів за сумісництвом та на умовах погодинної оплати та інші). Ведеться облік змін основного розкладу. Видаються накази по заміні викладачів.

Згідно з розкладом занять розроблена і затверджена організаційно-планова документація: розклад проведення семестрових, перевідних, та державних іспитів, графіків проведення диференційованих заліків з виробничих і переддипломних практик, графіків консультацій.

Навчальний процес в училищі здійснювався в таких формах:

- лекційні заняття;
- практичні заняття;
- семінарські заняття;
- лабораторні заняття;
- виробничі та переддипломні практики;
- консультації;

- самостійна позааудиторна робота студентів;
- контрольні заходи (поточний контроль, проміжний контроль, семестровий контроль, державна атестація).

Загальне тижневе навантаження студентів не перевищує 54 години, з них:

- 36 аудиторних годин;
- 18 годин самостійної позааудиторної роботи.

Державна атестація проводиться у вигляді комплексного кваліфікаційного іспиту зі спеціальності, що включає теоретичну частину (тестовий контроль) і практичну частину. Зміст державного екзамену визначається його програмою, яка розроблена цикловою комісією професійної та практичної підготовки і затверджена директором коледжу.

Планування навчального навантаження та обліку виконання проводиться відповідно до наказу МОН України № 450 від 7.08.2002 року «Про затвердження норм часу для планування і обліку навчальної роботи та переліків основних видів методичної, наукової та організаційної роботи педагогічних і науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів». Навчальне навантаження більше 720 годин узгоджується з профспілковим комітетом.

Усі навчальні дисципліни та види практик на 100% забезпеченні навчально-методичним комплексом, в які входять розроблені викладачами тексти лекцій, мультимедійні презентації лекцій, методичні карти теоретичних, семінарських, практичних занять, методичні вказівки по виконанню самостійної позааудиторної роботи, алгоритми виконання практичних навичок, матеріали для проведення початкового, підсумкового контролю знань, дидактичні матеріали, які наочно ілюструють конкретні теми навчальних занять, тестові завдання для поточного і рубіжного контролю знань, комплексні контрольні роботи.

В коледжі розроблено ряд положень, які конкретизують організацію освітнього процесу. Зокрема розроблені Положення про організацію

семестрового контролю, Положення про організацію відпрацювань пропущених занять студентами, Положення про організацію внутрішньоколеджного контролю, Положення про стипендіальну комісію, положення про проведення Державних комплексних кваліфікаційних іспитів, Положення про проведення предметних олімпіад, Положення про проведення навчально-дослідницької студентської конференції та ін.

Щорічно в коледжі проводиться огляд навчальних кабінетів та аналізується стан їх навчально-методичного забезпечення. Результати перевірки стану методичного забезпечення навчальних кабінетів і лабораторій заслуховуються на засіданнях адміністративної ради та циклових комісій.

На даний час в коледжі проводиться постійна робота на покращення матеріального, технічного і гігієнічного забезпечення навчального процесу.

Усі приміщення коледжу відповідають санітарно-гігієнічним вимогам.

В коледжі наявний спортивний зал площею 300 м², обладнаний необхідним спортивним інвентарем, його санітарно-гігієнічний стан задовільний. Навчальні заняття з фізичного виховання проводяться також на стадіоні.

Інформаційне забезпечення всіх спеціалізацій реалізується за допомогою мережі Інтернет та послуг бібліотеки.

Ефективності навчального процесу сприяли такі заходи як:

- засідання педагогічних рад;
- засідання адміністративних рад;
- засідання методичних рад;
- засідання циклових комісій;
- школа професійної майстерності;
- школа «Молодого викладача»;
- семінар керівників груп.

Важлива роль в підготовці висококваліфікованих спеціалістів належить цикловим комісіям. В своїй роботі вони використовують сучасні форми та

методи роботи. Голови циклових комісій проводять індивідуальну роботу з викладачами-початківцями та викладачами-сумісниками.

Навчальний процес у навчальному закладі не може здійснюватися без ефективного зворотного зв'язку, який реалізується через контроль за його результатами. Достовірність контролю знань студентів дуже важлива для прийняття правильних управлінських рішень щодо вдосконалення навчального процесу. Для перевірки рівня знань студентів в коледжі використовувалися різні методи контролю: директорські контрольні роботи, письмові контрольні роботи, усне опитування, тестовий контроль.

Показником якості знань є результати зимової та літньої екзаменаційних сесій.

Результати зимової сесії:

Всього складала сесію в училищі 185 студентів.

«5» - 6 студентів;

на «5 і 4» - 118 студентів;

на «5, 4, 3» - 32 студенти,

тільки на «3» -19 студентів;

отримали «2» - 10 студентів.

Абсолютна успішність по коледжу склала – 94, 5%.

Якість – 67%. Середній бал – 3,8.

Результати літньої сесії:

Всього складала екзаменаційну сесію в училищі 185 студентів.

на «5» – 5 студентів;

на «4» – 125 студентів;

на «3» – 56 студентів;

отримали «2» - 8 студентів.

Абсолютна успішність по коледжу склала – 96%

Якість – 70,2 %

Середній бал – 3,8.

У КЗ «Новгород-Сіверський фаховий медичний коледж» ЧОР всі навчальні плани та програми 2022-2023 н.р. виконані повністю. З метою контролю їх виконання складались плани внутрішньоколеджного контролю, на педагогічних та методичних радах заслуховувались питання виконання програм як цикловими комісіями в цілому, так і окремими викладачами. Поточний контроль здійснювався адміністрацією, навчальною частиною, методистами, головами циклових комісій при відвідуванні теоретичних і практичних занять. Адміністрація організувала щоденний контроль за проведенням занять, оформленням навчальних журналів, що сприяло дотриманню навчальної дисципліни.

Внутрішній контроль проводиться за такими напрямками роботи: організація та проведення освітнього процесу, методична робота, підбір і розстановка кадрів, формування контингенту студентів та робота з випускниками. У плані визначена мета контролю, зміст та об'єкти перевірки, форми і терміни контролю. Дієвою формою контролю є проведення директорських контрольних робіт, виконання комплексних кваліфікаційних завдань.

Відповідна робота проводиться за щорічно розробленим планом внутрішнього контролю, що включає:

- перевірку стану навчальної документації (оформлення журналів, залікових книжок, відомостей, накопичення оцінок, відповідність записів у журналах робочим навчальним програмам);
- перевірку навчальних занять (відповідність занять розкладу, наявність навчальної документації, організація самостійної роботи студентів),
- виконання графіку освітнього процесу, навчальних програм;
- проведення консультацій та прийом відпрацювань пропущених занять;
- перевірку дисципліни та успішності на відділеннях;
- контроль за навчально-виробничою практикою (організація підготовки баз, стан проходження практики, результати практичної підготовки);
- контроль за методичною роботою (робота предметних (циклових) комісій, своєчасність підготовки білетів для проведення поточного та

кінцевого контролів знань, умінь, навичок студентів та їх відповідність навчальним програмам);

- перевірка стану виховної роботи (робота завідувача відділення, робота з профілактики правопорушень, спортивно-масова робота, робота практичного психолога тощо).

Результати контролю обговорюються на засіданнях педагогічної ради, циклових комісій, нарадах при директорові.

Успішність і відвідування студентів постійно контролюються заступником директора з навчальної роботи, завідувачами відділень, методистом, головами предметних (циклових) комісій. Результати обговорюються на засіданні циклових комісій, у разі потреби – на педагогічній раді. У кінці семестру видається наказ директора про ліквідацію академічних заборгованостей до початку наступного семестру або навчального року.

Серед напрямків удосконалення якості освітнього процесу та рівня професійної підготовки головна увага приділялась питанням психологічного супроводу освітнього процесу, оволодінню новими вміннями та навичками, введення в дію нових планів, видів проходження підвищення кваліфікації викладачів, питанням професійного росту та самоосвіти викладачів, використанню активних та інтерактивних методів навчання, дистанційних технологій навчання, вдосконаленню форм і методів контролю за рівнем знань студентів, використанню комп'ютерних технологій, впровадженню в практику роботи досягнень педагогіки, психології, методик передового педагогічного досвіду та передових технологій, застосуванню тестового контролю знань, оволодінню новітніми цифровими технологіями, використанню нових засобів комунікації викладачів зі студентами в умовах дистанційного навчання.

Частина засідань методичних та адміністративних рад відбулися в онлайн-режимі по об'єктивним причинам – були введені карантинні заходи, територія Чернігівської області відноситься до території можливих бойових дій. У закладі було впроваджено освітній процес з використанням

дистанційних технологій. Саме питання використання дистанційних технологій, нормативна документація, затвердження графіків роботи викладачів, робота в умовах військових дій, підсумки навчального року, проекти планів на 2023-2024 н.р. і інші були обговорені на засіданнях.

КОНТИНГЕНТ ТА УСПІШНІСТЬ СТУДЕНТІВ

Контингент студентів на 01.09. 2022 року складав 206 студентів (198+8 академічна відпустка), а станом на 1 липня 2023 року, враховуючи тих студентів, які були виключені, забрали документи за власним бажанням, перевелися до інших навчальних закладів, пішли в академічну відпустку, а також з врахуванням випуску складає 137 осіб (130 +7 академічна відпустка).

У 2022-2023 навчальному році здобувачі освіти, які завершують здобуття повної загальної середньої освіти були звільнені від проходження державної підсумкової атестації.

За результатами диференційованих заліків, семестрових іспитів на свідоцтво з відзнакою претендують студентка спеціалізації Лікувальна справа Павлюк Вікторія та студентки спеціалізації Сестринська справа Шахунова Таїсія та Шевченко Вікторія.

Державна атестація випускників IV курсу ОПП Лікувальна справа та III, IV курсу ОПП Сестринська справа проводилась відповідно до Положення про організацію навчального процесу у КЗ «Новгород-Сіверський фаховий медичний коледж» ЧОР та Положення про проведення державних іспитів у КЗ «Новгород-Сіверський фаховий медичний коледж» ЧОР, затверженому на засіданні педагогічної ради. У своїй роботі ДЕК керувалася наказом МОЗ України № 251 від 14.08. 1998 року „Про затвердження Положення про систему ліцензійних інтегрованих іспитів фахівців з вищою освітою напрямів „Медицина” і „Фармація” . До складання теоретичної частини комплексного кваліфікаційного Лікувальна справа було допущено 15 випускників.

Кожен зі студентів отримав свій варіант тесту, який включав 150 завдань. Результат ліцензійного інтегрованого іспиту визнається успішним, якщо

студент набрав 58% від загальної суми балів. Результати тестового екзамену конвертуються в оцінки ("відмінно", "добре", "задовільно", "незадовільно") за шкалою, що затверджується Центром тестування при Міністерстві охорони здоров'я України.

Результати складання ліцензійного інтегрованого іспиту Крок М Лікувальна справа:

Таким чином на

« відмінно» - 2

«добре» - 6

«задовільно» - 5

«незадовільно» - 2

Абсолютна успішність – 86,6 %

Середній бал – 3,5 %

Якісний показник – 53,3 %

Відповідно до Протоколу засідання державної екзаменаційної комісії №2 від 20.06.2023 року, наказу в.о. директора КЗ «Новгород-Сіверський фаховий медичний коледж» ЧОР за № 51 від 20.06.2023 року конвертовані оцінки були зараховані як оцінки за тестову частину державного комплексного кваліфікаційного іспиту зі спеціальності.

Студенти Финицький Андрій, Греченко Олексій отримали на ліцензійному інтегрованому іспиті Крок М менше ніж 58%, що складає 2 бали (незадовільно). У зв'язку з цим вищезазначені студенти була допущені до захисту державної переддипломної практики та складання практичної частини державного комплексного кваліфікаційного іспиту, але будуть відраховані з числа студентів без видачі диплома як такі, що не склали державного інтегрованого ліцензійного іспиту Крок М.

Практично-орієнтована частина державного іспиту перевіряє готовність випускника здійснювати на реальному об'єкті майбутньої професійної діяльності (людина) або на моделі такого об'єкта (фантом, муляж, ситуаційне завдання тощо) виробничі функції, які неможливо оцінити

методом тестування.

Метою практично-орієнтованого державного іспиту є оцінювання якості вирішення випускником типових задач діяльності і демонстрації відповідних умінь та навичок в умовах, що наближені до реальних. Іспит оцінює вміння кожного випускника збирати скарги та анамнез, проводити об'єктивне обстеження хворих, складати план обстеження, оцінювати результати лабораторних та інструментальних досліджень, установлювати та обґрунтовувати попередній клінічний діагноз, визначати тактику надання невідкладної допомоги. Зміст практично-орієнтованого державного іспиту формується згідно галузевого стандарту вищої освіти "Освітньо-професійна програма підготовки молодшого спеціаліста" та галузевого стандарту вищої освіти "Освітньо-кваліфікаційна характеристика молодшого спеціаліста". Переліки типових задач діяльності, умінь та навичок, що виносяться на практично-орієнтований державний іспит, ґрунтуються на вимогах ОКХ. Практично-орієнтований державний іспит проводиться у формі комплексного державного іспиту. Відбувається демонстрація основних умінь та навичок згідно з вимогами ОКХ з використанням фантомів, муляжів, навчально-наочних матеріалів, вирішенням ситуаційних задач з предметів професійної та практичної підготовки: хірургія, внутрішня медицина, акушерство та гінекологія, педіатрія. Аудиторії та кабінети, де проходив державний іспит, були забезпечені всім необхідним для проведення державної атестації.

До складання практично-орієнтованої частини державного комплексного кваліфікаційного іспиту було допущено 15 випускників.

Результати складання практичної частини комплексного кваліфікаційного іспиту:

- на „відмінно” – 2
- „добре” – 7
- „задовільно” – 6
- середній бал – 3,7

- абсолютна успішність – 100%
- якість знань – 60 %

За підсумками складання тестової і практичної частин комплексного кваліфікаційного державного іспиту була виведена середньозважена оцінка за іспит.

Результати державного комплексного кваліфікаційного державного іспиту зі спеціальності:

- на „відмінно” – 2
- „добре” – 9
- „задовільно” – 2
- «незадовільно» - 2
- середній бал – 3,4
- абсолютна успішність – 86,6%
- якість знань – 73,3 %

За результатами диференційованих заліків, семестрових іспитів, захисту переддипломної практики, складання теоретичної та практичної частини комплексного кваліфікаційного іспиту зі спеціальності на диплом з відзнакою не претендує жоден студент.

За підсумками державних іспитів на IV курсі ОПП Лікувальна справа, можна констатувати, що з загальної кількості випускників більшість мають належні знання. Вони обізнані з основами законодавства України про охорону здоров'я, знають сучасну класифікацію, етіологію і патогенез найпоширеніших захворювань та принципи лікування, правила обліку виписування і зберігання медикаментів, уміють забезпечити належний санітарно-протиепідемічний режим роботи в кабінеті, проводити обстеження, встановлювати діагноз, виконувати призначення лікаря, володіють маніпуляційною технікою.

Державний комплексний кваліфікаційний іспит зі спеціальності складається з двох етапів: тестовий теоретичний етап і практично-орієнтований етап. Тестовий теоретичний етап у 4 Ас групі проходив у

вигляді ліцензійного інтегрованого іспиту Крок М, він є складовою частиною державної атестації студентів, які навчаються за спеціальностями напрямів підготовки "Медицина" і "Фармація" і включє в себе написання 150 тестів. Для написання теоретичного етапу Центр тестування при МОЗ України використовує матеріали збірників тестових завдань Центру тестування професійної компетентності фахівців з вищою освітою напрямів «Медицина» і «Фармація». Таким чином відбувається перевірка рівня професійної компетентності студентів. Відповідно графіку Центру тестування при МОЗ України студенти навчального закладу 7 червня 2023 року склали Ліцензійний інтегрований іспит Крок М.

До складання теоретичної частини комплексного кваліфікаційного іспиту було допущено 14 випускників.

Кожен зі студентів отримав свій варіант тесту, який включав 150 завдань. Результат ліцензійного інтегрованого іспиту визнається успішним, якщо студент набрав 58% від загальної суми балів. Результати тестового екзамену конвертуються в оцінки ("відмінно", "добре", "задовільно", "незадовільно") за шкалою, що затверджується Центром тестування при Міністерстві охорони здоров'я України.

Студентка 4 Ас групи Авдейко Анна отримала на ліцензійному інтегрованому іспиті Крок М менше ніж 58 %, що складає 2 бали (незадовільно). У зв'язку з цим вищезазначена студентка була допущена до захисту державної переддипломної практики та складання практичної частини державного комплексного кваліфікаційного іспиту, але буде відрахована з числа студентів без видачі диплома як така, що не склали державного інтегрованого ліцензійного іспиту Крок М.

Результати складання ліцензійного інтегрованого іспиту Крок М
Сестринська справа:

Результати складання теоретичної частини ДККІ:

Таким чином на
« відмінно» - 0

«добре» - 2

«задовільно» - 11

«незадовільно» - 1

Абсолютна успішність – 92,8 %

Середній бал – 3,0 %

Якісний показник – 14,2 %

Тестовий теоретичний етап у 3 Бс групі проходив у вигляді ЄДКІ. Постановою Кабінету Міністрів України від 19.05.2021 № 497 затверджено Перелік спеціальностей, за якими атестація здобувачів ступеня фахової передвищої освіти здійснюється у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ). Зокрема, зазначеним Переліком визначено проведення ЄДКІ для здобувачів фахової передвищої освіти зі спеціальностей «Медсестринство», «Фармація, промислова фармація» та «Стоматологія». ЄДКІ – це стандартизована форма здійснення контролю досягнення здобувачем освіти результатів навчання, визначених стандартом фахової передвищої або вищої освіти, та оцінювання таких результатів навчання. Перед впровадженням ЄДКІ як обов'язкової форми атестації для певної спеціальності та рівня освіти він повинен пройти апробацію. Під час апробації ЄДКІ здобувачі беруть участь у складанні іспиту, але не відраховуються із закладу освіти у разі неуспішного його складання.

У 2023 році ДНП «Центр тестування», відповідно до наказів МОЗ України від 08.02.2022 № 253 «Про визначення для проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту державної організації «Центр тестування професійної компетентності фахівців з вищою освітою напрямів підготовки «Медицина» і «Фармація» при Міністерстві охорони здоров'я України» та від 27.09.2022 № 1747 «Про затвердження Графіку апробаційного проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня фахової передвищої освіти та ступеня вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальностями галузі знань «22 Охорона здоров'я» у 2023 році», затвердив графік апробації ЄДКІ для здобувачів фахової передвищої освіти.

Мета ЄДКІ: оцінити набуття визначених стандартом спеціальних компетентностей здобувачів ступеня фахової передвищої освіти, пов'язаних зі здатністю розв'язувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері медсестринства. ЄДКІ включє в себе написання 150 тестів.

До складання ЄДКІ було допущено 14 студентів. Студенти 3Бс групи Солдатов Назар, Головащенко Анна, Панкратьєва Анастасія, Примич Оксана за результатами складання ЄДКІ не подолали поріг «склав» у 58 %. Але у зв'язку з тим, що іспит носить апробаційний характер, їм дозволено було перескласти його у навчальному закладі.

Результати складання ЄДКІ:

Таким чином на

«відмінно» - 1

«добре» - 4

«задовільно» - 9

«незадовільно» - 0

Абсолютна успішність – 100 %

Середній бал – 3,4 %

Якісний показник – 35,7 %

Практично-орієнтована частина державного іспиту перевіряє готовність випускника здійснювати на реальному об'єкті майбутньої професіональної діяльності (людина) або на моделі такого об'єкта (фантом, муляж, ситуаційне завдання тощо) виробничі функції, які неможливо оцінити методом тестування.

Метою практично-орієнтованого державного іспиту є оцінювання якості вирішення випускником типових задач діяльності і демонстрації відповідних умінь та навичок в умовах, що наближені до реальних. Іспит оцінює вміння кожного випускника збирати скарги та анамнез, проводити об'єктивне обстеження хворих, складати план обстеження, оцінювати результати лабораторних та інструментальних досліджень, установлювати та обґрунтовувати попередній клінічний діагноз, визначати тактику надання

невідкладної допомоги. Зміст практично-орієнтованого державного іспиту формується згідно галузевого стандарту вищої освіти "Освітньо-професійна програма підготовки молодшого спеціаліста та фахового молодшого бакалавра" та галузевого стандарту вищої освіти "Освітньо-кваліфікаційна характеристика молодшого спеціаліста та фахового молодшого бакалавра". Переліки типових задач діяльності, умінь та навичок, що виносяться на практично-орієнтований державний іспит, ґрунтуються на вимогах ОКХ. Практично-орієнтований державний іспит проводиться у формі комплексного державного іспиту. Відбувається демонстрація основних умінь та навичок згідно з вимогами ОКХ з використанням фантомів, муляжів, навчально-наочних матеріалів, вирішенням ситуаційних задач з предметів професійної та практичної підготовки: хірургія, внутрішня медицина, акушерство та гінекологія, педіатрія. Аудиторії та кабінети, де проходив державний іспит, були забезпечені всім необхідним для проведення державної атестації.

До складання практично-орієнтованої частини державного комплексного кваліфікаційного іспиту було допущено 28 випускників: 14 студентів за ОПП молодшого спеціаліста і 14 випускників фахового молодшого бакалавра.

Результати складання практичної частини комплексного кваліфікаційного іспиту 4 Ас групи за ОПП молодшого спеціаліста:

- на „відмінно” – 0
- „добре” – 7
- „задовільно” – 7
- «незадовільно» - 0
- середній бал – 3,5
- абсолютна успішність – 100%
- якість знань – 50 %

Результати складання практичної частини комплексного кваліфікаційного іспиту 3Бс групи за ОПП фахового молодшого бакалавра:

- на „відмінно” – 4

- „добре” – 5
- „задовільно” – 5
- «незадовільно» - 0
- середній бал – 3,9
- абсолютна успішність – 100%
- якість знань – 64,2 %

За підсумками складання тестової і практичної частин комплексного кваліфікаційного державного іспиту була виведена середньозважена оцінка за іспит.

Результати комплексного кваліфікаційного державного іспиту зі спеціальності у 4 Ас групі:

- на „відмінно” – 0
- „добре” – 7
- „задовільно” – 6
- «незадовільно» - 1
- середній бал – 3,4
- абсолютна успішність – 92,8%
- якість знань – 50 %

Результати комплексного кваліфікаційного державного іспиту зі спеціальності у 3Бс групі:

- на „відмінно” – 3
- „добре” – 6
- „задовільно” – 5
- «незадовільно» - 0
- середній бал – 3,9
- абсолютна успішність – 100%
- якість знань – 64,2 %

За підсумками державних іспитів на III, IV курсі ОПП Сестринська справа, можна констатувати, що з загальної кількості випускників більшість мають належні знання. Більшість з них засвоїли:

- Основні положення наказів та інструкцій, що регламентують роботу відділення, посадові обов'язки медичної сестри.
- Анатомо-фізіологічні, вікові, статеві, психологічні особливості здорової і хворої людини, причини і фактори ризику виникнення патологічних процесів в організмі, механізми їх розвитку, основи фармакотерапії, сумісність, дозування і методику введення в організм лікарських засобів, правила обліку виписування і зберігання лікарських препаратів.
- Етіологію, симптоматику захворювань людини, сучасні методи обстеження і діагностики, принципи лікування і догляду за хворими, особливості патології людини у різні вікові періоди.
- Особливості спостереження та догляду за пацієнтами при різних видах патології.
- Долікарську допомогу при невідкладних станах у дорослих та дітей.
- Етапи сестринського процесу.
- Основи медсестринської етики та деонтології, навички професійного спілкування.

За результатами диференційованих заліків, семестрових іспитів, захисту переддипломної практики, теоретичної та практичної частини комплексного кваліфікаційного іспиту зі спеціальності на диплом з відзнакою претендує студентка III Бс групи Шута Сніжана.

Відповідно до нормативної бази карантинних заходів, військових подій на території України навчальний процес у коледжі проходив у змішаному форматі. Заняття відбувалися відповідно до розкладу, який був вивішений на сайті навчального закладу.

Для забезпечення проведення занять за допомогою дистанційних технологій в навчальному закладі проведені такі заходи:

- на початку навчального року педагогічною радою схвалені електронні освітні платформи, онлайн-сервіси та інструменти для організації
- протягом вересня навчальний заклад приєднано до освітнього середовища G SuiteforEducation, що надало можливість синхронізувати і оптимізувати керування навчальним процесом;
- завідувачем методичним кабінетом і головами ЦК проведені майстер-класи для викладачів з метою підвищення інформаційної грамотності і педагогічної майстерності;
- продовжено роботу над віртуальним методичним кабінетом;
- для ефективної роботи активно задіяні платформи GoogleMeet і Zoom;
- для забезпечення отримання учасниками освітнього процесу інформації щодо організації навчання використовуються Viber, Telegram, CoogoleClass; добре налагоджено зворотній зв'язок, реагування на звернення та запити. Якщо студент не виходить на онлайн-зв'язок, комунікуємо з батьками дитини, керівником групи, адміністрацією;
- викладачі постійно підвищують свою кваліфікацію, навчаючись на різноманітних курсах, опановуючи новітні інформаційні технології та необхідні компетентності для надання якісних знань. Це такі освітні ресурси як «На Урок», «Всеосвіта», «Уміти», «Прометеус», «Едера», ГО «ЕдКемп Україна», Центр громадського здоров'я МОЗ України та інші. Започатковане міжнародне підвищення кваліфікації.
- у Google класі створено дистанційний майданчик для обміну досвідом викладачів «Тема дня:простір творчих ідей»;

Навчальний рік закінчився відповідно до графіку навчального процесу, як і було заплановано, всі навчальні дисципліни вчитано.

ПРАКТИЧНЕ НАВЧАННЯ

У 2022-2023 навчальному році у КЗ «Новгород-Сіверський фаховий медичний коледж» ЧОР практична підготовка здійснювалась згідно з діючими планами і програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України, Департаментом кадрового менеджменту, освіти та науки Міністерства охорони здоров'я України, наказом № 690 від 07.12.2005 року «Про затвердження Положення про організацію та проведення практики студентів вищих медичних і фармацевтичних навчальних закладів I-II рівнів акредитації» методичними рекомендаціями та інструктивними листами МОЗ України, які регламентують організацію і проведення практичного навчання.

Для організації належної практичної підготовки медичних спеціалістів I-II рівнів акредитації згідно з наказом № 165 від 08.09.2014 року управління охорони здоров'я Чернігівської обласної держадміністрації за навчальними закладами області закріплені кращі лікувально-профілактичні та санітарно-епідеміологічні заклади області. Всі вони мають належну матеріально-технічну базу і укомплектовані високо кваліфікованими спеціалістами.

З головними лікарями цих закладів укладені угоди про співпрацю між навчальним закладом та базою практики про спільну підготовку медичних кадрів.

Стан практичного навчання перебуває під постійним контролем, вивчається і аналізується. Відповідно до цього розробляються заходи щодо його покращення.

Значну роль у забезпеченні якісного практичного навчання відіграє забезпечення кабінетами і лабораторіями, методичне забезпечення практичних занять, забезпечення оснащенням.

У коледжі оснащено 23 кабінети, 4 лабораторії, та 5 кабінетів доклінічної практики. Робота кабінетів і лабораторій проводилась відповідно до планів і виконана у повному обсязі: оформлені паспорти кабінетів, заповнені журнали з техніки безпеки, в основному всі кабінети і лабораторії забезпечені навчально-методичними комплексами для проведення як

теоретичних, так і практичних занять, розроблена тематика та методичні вказівки до самостійної позааудиторної роботи, протягом року кабінети поповнювалися нормативною документацією, виготовлено ряд таблиць, стендів.

Проводяться пошуки нових форм і методів роботи, які б сприяли підвищенню рівня практичної підготовки фахівців. Одним з напрямків такої роботи є налагоджена організація роботи тренажерного кабінету, який забезпечує протягом року проведення практичних занять, відпрацювання пропущених занять студентами, відпрацювання практичних навичок самостійної позааудиторної роботи під час виробничих та переддипломних практик.

Ефективно працює в училищі комп'ютерний клас, на базі якого проводяться навчальні та підсумкові заняття. Комп'ютерний клас забезпечений пакетом прикладних програм. Технічні засоби навчання дають можливість естетично і якісно оформити методичні матеріали – методичний комплекс, який використовується під час лекційних і практичних занять – це і інструкції, алгоритми виконання практичних навичок, задачі, завдання, тести, методичні карти, тексти лекцій та семінарів.

Протягом навчального року адміністрацією були відвідані практичні заняття на всіх спеціальностях. Їх аналіз показав, що викладачі дотримуються структури проведення заняття: чітко визначають підготовчий етап, використовують різні форми контролю, послідовно відпрацьовують практичні навички і вміння, контролюють та корегують їх виконання студентами, підводять підсумки заняття, аналізують відповіді, оцінюють всіх студентів. Кожне практичне заняття забезпечене необхідною навчально-методичною документацією та оснащенням. Активно працюють зі студентами та самостійно демонструють навички викладачі загального догляду за хворими, основ медсестринства, внутрішній медицині, педіатрії, акушерства і гінекології, інфектології, хірургії.

Свідченням високої професійної майстерності стали проведені викладачами коледжу відкриті практичні заняття, до яких підготовлені методичні розробки та презентації.

Завчасно проведені зустрічі з генеральними директорами та медичними директорами, старшими медсестрами відділень ЛПЗ, із загальними та безпосередніми керівниками виробничої та переддипломної практик з метою узгодження умов проходження практик. За кожною практичною базою, де проводиться виробнича та переддипломна практика, наказом по коледжу призначався методичний керівник із числа викладачів клінічних дисциплін.

Всі студенти, методичні та безпосередні керівники забезпечувались програмою практики, зразками обліково-звітної документації, програмою самостійної роботи та іншою навчально-методичною документацією. Складався графік-контроль за ходом виробничої та переддипломної практик методичними керівниками, який затверджувався заступником директора з НР. Вівся журнал обліку проведення роботи зі студентами методичними керівниками практик.

Під час проходження виробничої та переддипломної практик значна увага приділялась самостійній роботі студентів, в ході якої студенти вдосконалювали практичні навички виконання маніпуляцій, готували тематичні реферати, бюлетені на медичні теми, оформляли стенди, повторювали чинні накази, обробляли статистичні дані захворюваності, готували матеріали до науково-практичних конференцій. За ходом практики здійснювався систематичний контроль адміністрацією навчального закладу, методичними керівниками, загальними та безпосередніми керівниками практики, про що свідчать їх звіти та підписи в щоденниках студентів. Після проходження виробничої практики студенти склали на робочому місці та в кабінетах доклінічної практики з предмету диференційований залік по оволодінню практичними навичками та вміннями в присутності методичних керівників, адміністрації училища та головних медсестер ЛПЗ.

Захист переддипломної практики проводився комісією відповідно до наказу по навчальному закладу. За результатами переддипломної практики з усіх спеціальностей проведені науково-практичні конференції, в роботі яких брали участь провідні спеціалісти ЛПЗ області, загальні та безпосередні керівники практики. Проведено анкетування студентів-випускників під час проходження переддипломної практики. Результати переддипломної практики заслуховувались на педрадах.

Група	Вид практики	Тривалість та термін	Семестр	Всього годин	Форма проведення	База проведення
4Аф	Переддипломна	8 тижнів 01.05-24.06.2023	VIII	360	Очно	КЗ "Новгород-Сіверська ЦМЛ ім.І.В.Буяльського"
3Бс 4Ас	Переддипломна	6 тижнів 18.05-28.06.2023	VI VIII	270	Очно	КЗ "Новгород-Сіверська ЦМЛ ім.І.В.Буяльського"
3Аф	Виробнича (медсестринська)	9 тижнів 16.01-18.03.2023	VI	381	Очно	КЗ "Новгород-Сіверська ЦМЛ ім.І.В.Буяльського"
3Ас 2Бс	Виробнича	2 тижні 16.01-28.01 2023	VI IV	90	Очно	КЗ "Новгород-Сіверська ЦМЛ ім.І.В.Буяльського"
2Аф	Виробнича (догляд за хворими та ММТ)	2 тижні 19.06-30.06.2023	IV	84	Дистанційно	-

Результати складання диференційованого заліку з переддипломної практики студентами спеціалізації Лікувальна справа

- на „відмінно” – 2
- „добре” – 10
- „задовільно” – 3
- „незадовільно” - 0
- середній бал – 3,9
- абсолютна успішність – 100%
- якість знань – 80%

Результати складання диференційованого заліку з переддипломної практики студентами 4Ас групи ОПП Сестринська справа

- на „відмінно” – 1
- „добре” – 6
- „задовільно” – 7
- „незадовільно” - 0
- середній бал – 3,6
- абсолютна успішність – 100%
- якість знань – 50%

Результати складання диференційованого заліку з переддипломної практики студентами 3Бс групи ОПП Сестринська справа

- на „відмінно” – 2
- „добре” – 7
- „задовільно” – 5
- „незадовільно” - 0
- середній бал – 3,8
- абсолютна успішність – 100%
- якість знань – 64%

У навчальному закладі проведено місячники клінічних дисциплін серед студентів ОПП Лікувальна та Сестринська справа. Протягом місячників відбувалися зустрічі з фахівцями лікувально-профілактичних закладів, конференції, круглі столи, конкурси професійної майстерності, семінари, кінолекторії, екскурсії.

Протягом року приділялася значна увага росту професійної майстерності викладачів клінічних дисциплін училища: питання практичної підготовки розглядалися як на засіданнях школи педагогічної майстерності, на засіданнях школи викладача-початківця, так і на семінарах викладачів клінічних дисциплін, де вивчалась нормативна документація та методичне забезпечення практичних занять, інноваційні форми і методи їх проведення, узгоджувалися алгоритми виконання практичних навичок.

Сприяє активізації пізнавальної діяльності студентів і робота в гуртках. Так, у коледжі в 2022-2023 навчальному році працювало 16 предметних гуртків. Робота гуртків носила науково-пошуковий характер, сприяла поглибленому вивченню навчальних дисциплін, вдосконаленню практичних навичок студентів та розширенню їхнього світогляду.

МЕТОДИЧНА РОБОТА

Якість навчально-виховного процесу навчального закладу, його результати певною мірою залежать від викладача, його теоретичної підготовки, педагогічної та методичної майстерності.

З метою поліпшення фахової підготовки педагогічних кадрів в коледжі значна увага приділяється методичній роботі, яка спонукає кожного викладача до підвищення свого фахового рівня; сприяє взаємному збагаченню членів педагогічного колективу педагогічними знахідками, дає змогу молодим викладачам вчитися педагогічної майстерності в старших і досвідченіших колег, забезпечує підтримання в педагогічному колективі духу творчості, прагнення до пошуку. У процесі методичної роботи здійснюються підвищення наукового рівня викладача, його підготовка до засвоєння змісту нових програм і технологій їх реалізації, постійне ознайомлення з досягненнями психолого-педагогічних дисциплін і методик викладання, вивчення і впровадження в практику передового педагогічного досвіду, творче виконання перевірених рекомендацій, збагачення новими, прогресивними й досконалими методами і засобами навчання, вдосконалення навичок самоосвітньої роботи викладача, надання йому кваліфікованої допомоги з теорії та практичної діяльності.

Методична робота в коледжі в 2022-2023 навчальному році була спрямована на реалізацію проблеми, яку обрав педагогічний колектив

«Від сучасних технологій освіти через педагогічну майстерність викладача до формування особистості студента та підготовки його до життя в сучасних умовах»».

На засідання педагогічної ради медичного коледжу виносились питання організаційного, проблемно-методичного, навчально-виховного характеру, пов'язані з удосконаленням навчально-виховного процесу, а саме: «Про підсумки роботи колективу над вирішенням єдиної методичної проблеми», «Організація роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в період воєнного стану в Україні», «Про проведення та результати олімпіад та конкурсів», «Про підсумки методичної роботи», «Психологічна-педагогічна модель викладача вищої школи та шляхи її реалізації в умовах війни», «Щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників».

Проводилися засідання циклових комісій, де опрацьовувалися офіційні документи Міністерства освіти і науки України, визначалися методи і форми роботи з обдарованими студентами.

Важливу роль в організації навчально-методичної роботи відіграють циклові комісії, їх робота є логічним продовженням роботи педагогічних і методичних рад. Циклові комісії забезпечують викладання предметів на належному рівні та спрямовують свою роботу на підвищення якості теоретичних знань, практичних умінь та навичок студентів.

В коледжі працює 3 циклові комісії, які очолюють досвідчені викладачі та методичний семінар керівників груп – голова Юдицька З.Я.

Робота цих підрозділів спрямована на розвиток творчості та новаторства, створення власного педагогічного стилю кожного педагога.

- комісія загальноосвітніх дисциплін – голова Олійник В.Г.;
- комісія науково-природничих, гуманітарних та соціально-економічних дисциплін – голова Бурико О.М.;
- випускаюча циклова комісія професійної та практичної підготовки спеціальності Медсестринство – голова Косачова Л.М.

Засідання комісій проводяться регулярно, де розглядається цілий ряд питань: обговорення та затвердження індивідуальних планів, робочих навчальних програм, організація роботи з невстигаючими та обдарованими студентами, проведення відкритих занять і предметних тижнів, аналіз прямих

зрізів та директорських контрольних робіт, про звіти викладачів, про роботу над індивідуальною методичною проблемою, про вивчення і використання в навчально-виховному процесі інноваційних педагогічних технологій, впровадження інформаційно-комунікаційних технологій та ін.

У 2022-2023 навчальному році викладачами коледжу були проведені наступні відкриті заняття та виховні години:

- Олійник В.Г. «Українське питання в міжнародній політиці напередодні Другої світової війни» (грудень 2022 р);
- Кравченко С.М. «Основні співвідношення між тригонометричними функціями одного аргументу» (листопад 2022 р.);
- Бурико О.М., Косачова Л.М., інтегроване заняття на тему: «Патологія терморегуляції. Термометрія. Гарячка»;
- Бурико О.М., конкурс з анатомії «Остеологія в асоціаціях»;
- Бурико О.М., виховний захід до Всесвітнього дня щитоподібної залози «Щит, що стоїть на заваді всім негараздам.»;
- Коленченко О.А., «Ембріогенез людини. Репродуктивне здоров'я» (березень 2023);
- Коленченко О.А., вікторина «Я люблю біологію» (01.06.23), онлайн виховна година до Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища (червень 2023); фотовиставка-застереження «Не руйнуй гармонії земної» (квітень 2023);
- Юдицька З.Я. «Кримінальна відповідальність в охороні здоров'я» (лютий 2023);
- Юдицька З.Я. Квест до Дня миру «Хай буде мир на всій землі», (вересень 2022); Урок мужності до Дня гідності та свободи «Народ мій є, Народ мій завжди буде, Ніхто не переможе мій народ!» (листопад 2022);
- Коблевська О.В. Свято «Казкове Різдво» (грудень 2022);
- Довгоруку Л.П. «Медсестринство в інфекційному відділенні. Правила особистої гігієни медпрацівника та пацієнта. Об'єктний дієприкметниковий комплекс», 14 листопада 2022;

- Довгорук Л.П. інформаційно-просвітницька година до Міжнародного дня англійської мови на тему «Англійську мову вивчати – світ пізнавати», 23 квітня 2023; конкурс знавців з англійської мови на тему «The best connoisseur of the English language» («Найкращий знавець англійської мови»), 10 квітня 2023; конкурсу знавців з англійської мови на тему «The best connoisseur of the English language» («Найкращий знавець англійської мови»), 19 червня 2023
- Макаренко М.В. Година-застереження «Антибіотики: поводитись з обережністю» (листопад 2022);
- Макаренко М.В. Виховна онлайн-година «Є така професія- охороняти здоров'я милосердям» (травень);
- Пискун-Сулім І.М. Трепанація фейку: як вберегтися від брехні? (лютий 2023); Година пам'яті «Онукамподвиги дідів слугують подвигом величним» (травень 2023);
- Дорошко Т.І. Народознавчі посиденьки «У рідному краю цвітуть вишиванки» (травень 2023);
- Новик О.В. Дорослі розмови про тютюнопаління (травень 2023);
- Косачова Л.М. «Правильне харчування – запорука міцного здоров'я» (червень 2023).

З метою вдосконалення навчально-виховного процесу і пропаганди передового педагогічного досвіду були проведені майстер-класи по використанню онлайн-платформ для проведення занять в умовах змішаного навчання та методичні посиденьки: «Крок до майстерності» та «Наука про навчання. Що має знати кожний вчитель?».

Участь у Міжнародних, Всеукраїнських, обласних освітніх проектах, форумах, семінарах, конференціях:

Відповідно до плану роботи Ради директорів закладів фахової передвищої освіти Чернігівської області на платформі Zoom відбулися засідання обласних методичних об'єднань заступників директорів з виховної

роботи, заступників директорів з навчальної роботи, викладачів філологічних дисциплін, історії, математики, географії, екології та біології, фізики та астрономії, англійської мови, інформатики та програмування. Наші викладачі взяли активну участь у всіх вище згаданих засіданнях ОМО (11 викладачів). Виступ викладача Олійника В. Г. на засіданні ОМО викладачів історії та суспільних дисциплін 14.02.2023 р.

Як відзначали учасники конференцій, вони пройшли на високому організаційному, професійному і методичному рівні, сприяли поширенню передового досвіду.

Довгорука Л.П.

1) Сертифікат за участь у II Міжнародній, науково-практичній конференції «Інформаційно-ресурсне забезпечення освітнього процесу в умовах Диджиталізації суспільства», 8 годин, Київ, 10 листопада 2022

2) Сертифікат ПК-2023/5299 за участь у Всеукраїнському методологічному семінарі на тему: «Сучасні підходи до вибору професії: значення лідерства, Soft skills, підприємницькі навички», 30 березня 2023 року в онлайн-режимі. Інститут модернізації змісту освіти, 3 години

3) Третя Всеукраїнська онлайн конференція для викладачів англійської Teaching Experts від Мовного центру "Поліглот" за підтримки Cambridge English, Ukraine Дата проведення: 25 січня 2023 р. Тривалість: 2 години

4) Міжнародний Фестиваль від Macmillan Education - Global Teachers' Festival:

13 лютого – 24 лютого 2023 – 15 годин.

5) Міжнародна конференція від «Лінгвіст компанії» Linguist United Conference Ukraine 2023:

25 квітня 2023 – 4 години. Сертифікат № 2504023-407

26 квітня 2023 – 4 години. Сертифікат № 26042023 – 547

27 квітня 2023 – 4 години. Сертифікат № 27042023 – 500

6) Міжнародна конференція від «Кембрідж компанії» - Cambridge Day on-line Conference:

10 березня 2023 – 4 години

11 березня 2023 – 4 години

7) Міжнародна конференція від Macmillan Education «From Teacher to Teacher»

11 квітня 2023 – 2 години. Сертифікат № ME-0000020965

13 квітня 2023 – 2 години. Сертифікат № ME-0000021454

Коленченко О.А. Кравченко С.М.

I Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку природничо-математичних наук та методик їх викладання», Глухівський національний педагогічний університет ім. О.Довженка, 20-21 жовтня 2022, 12 годин.

Косачова Л.М. взяла участь у вебінарі «Правила поведінки учнів в умовах війни. Захист від небезпеки» Освітня платформа «АТМОСФЕРНА ШКОЛА»

Домоцький С.О. взяв участь у Міжнародному конгресі (репродуктивне здоров'я)-20 годин

Участь у олімпіадах, конкурсах, спортивних змаганнях. Студенти навчального закладу беруть активну участь у різноманітних інтерактивних конкурсах та олімпіадах :

I семестр

1. Міжнародний інтерактивний конкурс «Олімпіс 2022 – Осіння сесія»:

Щамрицька Єлизавета – диплом I ступеня з української мови і літератури

Коваленко Анастасія – диплом III ступеня з української мови і літератури

Щамрицька Єлизавета – диплом II ступеня з математики

Дубовець Поліна – диплом III ступеня з математики, диплом III ступеня з англійської мови

Щамрицька Єлизавета – диплом III ступеня з інформатики

2. Олімпіада «На урок» (Літо 2022)

Біологія

Лещинець Вікторія – диплом III ступеня

Черненко Дар`я – диплом III ступеня

Яновська Валерія – диплом III ступеня

Шахунова Таїсія – диплом III ступеня

Шевченко Вікторія – диплом III ступеня

Сосєдка Ксенія – диплом III ступеня

Науменко Оксана – диплом III ступеня

Романькова Галина – диплом III ступеня

Олімпіада «На урок» (Осінь 2022)

Біологія

Романькова Галина – Диплом I ступеня

Шахунова Таїсія – Диплом II ступеня

Будник Софія – Диплом III ступеня

Пуд Анастасія – Диплом III ступеня

Коваленко Анастасія – Диплом III ступеня

Бурко Євгенія – Диплом III ступеня

Шамрицька Єлизавета – Диплом III ступеня

Олімпіада «Всеосвіта» (Осінь 2022)

Біологія

Шемет Ліліана – Диплом III ступеня

3. Олімпіада «На урок» (Літо 2022)

Англійська мова

Байтрак Юлія – Диплом 2-го ступеня

Шахунова Таїсія – Диплом 2-го ступеня

Романькова Галина – Диплом 2-го ступеня

Вишневська Поліна – Диплом 2-го ступеня
Павлюк Вікторія – Диплом 3-го ступеня
Семенченко Владислав – Диплом 3-го ступеня

Олімпіада «На урок» (Осінь 2022)

Англійська мова

Романькова Галина – Диплом 1-го ступеня
Цепков Петро – Диплом 1-го ступеня
Сич Ксенія – Диплом 2-го ступеня
Коваленко Анастасія – Диплом 3-го ступеня
Будник Софія – Диплом 3-го ступеня
Шемет Ліліана – Диплом 3-го ступеня
Дубовець Поліна – Диплом 3-го ступеня
Науменко Оксана – Диплом 3-го ступеня

Олімпіада «Всеосвіта» (Осінь 2022)

Англійська мова

Павленок Аліна – Диплом 1-го ступеня
Байтрак Юлія – Диплом 2-го ступеня
Дубовець Поліна – Диплом 3-го ступеня
Мехед Олеся – Диплом 3-го ступеня
Щербак Дарія – Диплом 3-го ступеня

4. Олімпіада «На урок» (Осінь 2022)

Інформатика

Соседка Ксенія – Диплом I ступеня
Черненко Дар`я – Диплом I ступеня
Яновська Валерія – Диплом II ступеня
Вишневська Поліна – Диплом III ступеня
Романькова Галина – Диплом III ступеня

Селівоненко Денис – Диплом III ступеня
Приходько Юлія – Диплом III ступеня
Роговий Владислав – Диплом III ступеня
Роговий Станіслав – Диплом III ступеня
Олійник Даниїл – Диплом III ступеня
Радченко Анастасія – Диплом III ступеня
Будник Софія – Диплом III ступеня
Шемет Ліліана – Диплом III ступеня
Цепков Петро – Диплом I ступеня
Щербак Дарина – Диплом I ступеня
Осіпенко Дар'я – Диплом II ступеня
Дубовець Поліна – Диплом II ступеня
Сич Ксенія – Диплом II ступеня
Мехед Олеся – Диплом II ступеня
Гончарова Анна – Диплом III ступеня
Щербак Єлизавета – Диплом III ступеня
Всеукраїнська олімпіада «Всеосвіта Осінь-2022»

Інформатика

Дерюга Діана – Диплом III ступеня

5. Оголосити подяку учасникам та призерам Міжнародного конкурсу з інформатики «Бєбрас-2022»

Акімова Анна - Диплом II ступеня
Сосєдка Ксенія - Диплом II ступеня
Черненко Дар'я - Диплом II ступеня
Шахунова Таїсія - Диплом II ступеня
Шевченко Вікторія - Диплом II ступеня
Вишневська Поліна - Диплом II ступеня
Дубовець Поліна - Диплом II ступеня
Ковальова Анна - Диплом II ступеня

Цепков Петро - Диплом II ступеня
Щербак Дарина - Диплом II ступеня
Тютюнник Анастасія - Диплом I ступеня
Будник Софія - Диплом II ступеня
Мещанинець Денис - Диплом II ступеня
Потапенко Катерина - Диплом II ступеня
Приходько Юлія - Диплом II ступеня
Радченко Анастасія - Диплом II ступеня
Шамрицька Єлизавета - Диплом II ступеня
Шемет Ліліана - Диплом II ступеня

**6. Оголосити подяку учасникам та призерам Всеукраїнського конкурсу
«Захисники та захисниці України»**

Романькова Галина – Диплом I ступеня
Телегуз Анастасія – Диплом I ступеня
Гуркова Карина – Диплом I ступеня
Павлюк Вікторія – Диплом I ступеня
Байтрак Євгенія – Диплом I ступеня
Ковалюк Тетяна – Диплом III ступеня
Вишневська Поліна – Диплом II ступеня
Тапеха В'ячеслав – Диплом III ступеня
Хлистун Дарія – Диплом III ступеня
Потапенко Катерина – Диплом II ступеня
Шемет Ліліана – Диплом I ступеня
Будник Софія – Диплом II ступеня
Радченко Анастасія – Диплом II ступеня
Тютюнник Анастасія – Диплом II ступеня
Роговий Станіслав – Диплом III ступеня
Роговий Владислав – Диплом I ступеня

Шамрицька Єлизавета – Диплом II ступеня
Мещанинець Денис – Диплом II ступеня
Ракитянський Владислав – Диплом I ступеня
Олійник Даніїл – Диплом II ступеня
Сергійчик Сергій – Диплом I ступеня
Бурко Євгенія – Диплом II ступеня
Горелько Вікторія – Диплом II ступеня
Павленок Аліна – Диплом II ступеня
Щербак Дарина Диплом III ступеня
Сич Ксенія – Диплом II ступеня
Дубовець Поліна – Диплом III ступеня
Цепков Петро – Диплом III ступеня
Осіпенко Дар'я – Диплом II ступеня
Пискун Ганна – Диплом III ступеня
Білозор Ярослава Диплом III ступеня
Гончарова Анна – Диплом I ступеня
Зайченко Христина – Диплом III ступеня

7. Участь у Міжнародному мовно-літературному конкурсі ім. Тараса Шевченка та Міжнародному конкурсі знавців української мови ім. П. Яцика.

II семестр

1. Міжнародний інтерактивний конкурс «Олімпіс - 2023. Весняна сесія»:

Шамрицька Єлизавета – диплом III ступеня з англійської мови, диплом III ступеня з української мови, диплом III ступеня з математики, диплом III ступеня з інформатики, диплом III ступеня з біології
Осіпенко Дар'я – диплом III ступеня з англійської мови, диплом III ступеня з математики, диплом II ступеня з біології

Коваленко Настя – диплом III ступеня з української мови,
диплом III ступеня з біології
Дубовець Поліна – диплом III ступеня з біології

2. Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На урок» (Зима 2023):

Зайченко Христина – диплом II ступеня з англійської мови
Лещинець Вікторія – диплом III ступеня з інформатики
Сосєдка Ксенія – диплом I ступеня з інформатики
Павлюк Вікторія – диплом III ступеня з інформатики
Романькова Галина – диплом II ступеня з інформатики
Цепков Петро – диплом II ступеня з інформатики
Шамрицька Єлизавета – диплом III ступеня з інформатики
Олійник Даниїл – диплом I ступеня з інформатики

3. Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На урок» (Весна 2023):

Будник Софія – диплом I ступеня з англійської мови, диплом II ступеня з української мови
Бурко Євгенія – диплом II ступеня з біології
Цепков Денис – диплом II ступеня з біології, диплом III ступеня з англійської мови, диплом III ступеня з інформатики
Шемет Ліліана – диплом I ступеня з англійської мови, диплом II ступеня з біології, диплом II ступеня з української мови
Щербак Дарина – диплом III ступеня з біології
Сич Ксенія – диплом III ступеня з біології
Шамрицька Єлізавета – диплом III ступеня з біології, диплом III ступеня з інформатики, диплом III ступеня з української мови
Пуд Анастасія – диплом III ступеня з біології
Дубовець Поліна – диплом III ступеня з англійської мови, диплом III ступеня з інформатики, диплом II ступеня з української мови

Власов Микита – диплом I ступеня з інформатики
Молько Богдан – диплом I ступеня з інформатики
Романькова Галина – диплом III ступеня з інформатики
Олійник Данііл – диплом III ступеня з інформатики
Осіпенко Дар'я – диплом II ступеня з української мови
Приходько Юлія – диплом III ступеня з української мови

4. Всеукраїнська дистанційна олімпіада «Всеосвіта Весна -2023»:

Шемет Ліліана – диплом I ступеня з біології

Всього –

I диплом – 27

II диплом – 51

III диплом - 77

5. Всеукраїнський арт-простір «Ми- сильні! Ми – разом! Ми – Україна!»

Шемет Ліліана – участь

6. Досягнення у спорті:

Жовтень 2022 р. До Дня фізичної культури та спорту проведено змагання з волейболу та шашок серед студентів медичного коледжу спеціалізації Сестринська справа та Лікувальна справа.

Лютий 2023 р. Команда медичного коледжу приймала участь у районних змаганнях учнівської та студентської молоді і посіла II місце.

9 квітня 2023 р. На першості з армреслінгу студент II Бс групи Тюканько Д. посів III місце

Для кращої організації методичної роботи в коледжі працює методичний кабінет, координує методичну роботу завідувач навчально-методичним кабінетом Коленченко О.А. В кабінеті зберігаються матеріали циклових комісій, атестаційні матеріали, методичні матеріали викладачів, кращі посібники, публікації викладачів, нормативно-правова база та ін.

Викладачі коледжу вивчають передовий досвід колег із навчальних закладів міста й області, діляться власними здобутками. Результатом самостійної творчої діяльності стає проведення нестандартних занять, робота над власними методичними розробками і посібниками. Досвідом роботи викладачі навчального закладу діляться на сторінках газет та журналів:

Коленченко О.А., Кравченко С.М.

- Збірник I Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку природничо-математичних наук та методик їх викладання» (20-21 жовтня 2022);

Довгоруk Л.П.

- Методична доповідь «Групoва навчальна діяльність та компетенції викладача на заняттях з іноземної мови», освітній проєкт «Всеосвіта», Свідоцтво YU № 429338
- Методична розробка практичного заняття з німецької мови «Кіно. З історії розвитку кіномистецтва.», освітній проєкт «Всеосвіта», Свідоцтво OF 046706
- Методична розробка практичного заняття німецької мови «Театр. Історія появи театрів. Розвиток навичок читання.», освітній проєкт «Всеосвіта», Свідоцтво CI № 675197
- Методична розробка практичного заняття з німецької мови «Українське театральне мистецтво. Телебачення. Моя улюблена телепрограма. Розвиток навичок усного мовлення.», освітній проєкт «Всеосвіта», Свідоцтво AC № 028084
- Методична розробка практичного заняття з німецької мови «Різновиди мистецтва. Вплив мистецтва на естетичний розвиток людини. Робота з новим лексичним матеріалом. Ступені порівняння прислівників.», освітній проєкт «Всеосвіта», Свідоцтво TA 197331

Підсумком діяльності колективу за навчальний рік є проведення традиційних тижнів комісій, де представлено кращі зразки комплексно-

методичного забезпечення предметів, методичні розробки, зразки наочності, дидактичного матеріалу, власні творчі роботи викладачів.

Викладачі випускаючої циклової комісії професійної та практичної підготовки впродовж 2022-2023 року згідно плану виховної роботи та планом проведення місячника клінічних дисциплін брали активну участь у таких заходах:

- до Всесвітнього дня боротьби з ХОЗЛ;
- до Всесвітнього дня боротьби з пневмонією;
- до Всесвітнього дня проти паління;
- до Дня боротьби з інсультом;
- до Всесвітнього тижня обізнаності про антибіотики;
- до дня боротьби з раком молочної залози «Ми проти раку»;
- година-застереження «Ядерна безпека»;
- круглий стіл «Стоп булінг!»;
- практичний тренінг для викладачів «Відновлення власних ресурсів»;
- круглий стіл щодо інформування про необхідність та доцільність профілактичних щеплень;
- до Всесвітнього тижня імунізації;
- актуальне інтерв'ю «Знати щоб перемогти» до Всесвітнього дня боротьби з онкологією;

Підвищення кваліфікації викладачів:

Бурико О.М.

- Сертифікат СС 38282994/0163-23 від 06.02.2023 НМЦ Онлайн –курс «Проектування та створення електронних підручників і посібників», 30 годин
- Сертифікат про успішне завершення курсу " Перша домедична допомога в умовах війни" на платформі "Prometeus" 15 годин (0,5 кредитів) 27.08.2022 р.
- Сертифікат про успішне завершення курсу «Безбар'єрна грамотність» 0,1 кредит; 31 січня 2022 року.

Кравченко С.М.

- Сертифікат від 23.12.2022 Prometheus Онлайн-курси «Перша домедична допомога в умовах війни», 15 годин
- Сертифікат за участь у роботі I Всеукраїнської науково-практичної інтернет - конференції "Сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку природничо-математичних наук та методик їх викладання", кількість годин - 12 годин (0,5 кредита ЄКТС). 20-21.10.2022
- Свідоцтво TV780253 від 09.02.2023 Всеосвіта Курс «Активізація творчого потенціалу вчителів шляхом використання ігрових форм організації учнів на уроці», 36 годин

Коленченко О.А.

- Сертифікат про успішне завершення курсу "Перша домедична допомога в умовах війни". Форма навчання - дистанційна, кількість годин - 15 годин (0,5 кредита ЄКТС). 12.10.2022
- Сертифікат за участь у роботі I Всеукраїнської науково-практичної інтернет - конференції "Сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку природничо-математичних наук та методик їх викладання", кількість годин - 12 годин (0,5 кредита ЄКТС). 20-21.10.2022
- Сертифікат про успішне завершення відкритого онлайн-курсу "Проектування електронних освітніх ресурсів", НМЦВФП Оскільки кількість годин - 14 годин, 28-30.11.2022
- Сертифікат за участь у вебінарі «Підвищення кваліфікації та атестація педагогічних працівників ЗЗСО за новим профстандартом», Всеосвіта, 2 години, 22.01.2023
- Сертифікат про успішне завершення курсу «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості», Prometheus, 15 годин, 24.01.2023
- Свідоцтво про підвищення кваліфікації у Сумському державному університеті на кафедрі громадського здоров'я за дисципліною «Медична біологія» з 20.03.2023 до 24.03.2023 – 30 годин.

Довгоруку Л.П.

Участь в заходах підвищення кваліфікації від проекту Ed-Camp Ukraine

- Сертифікат про підвищення кваліфікації від «ЕдКемп Україна» як свідчення про успішне завершення програми підвищення кваліфікації з теми «Толока Стійкості # 1/2022. Мистецтво спілкування з дітьми»

Обліковий запис документа: 0042-00432-2022-02638

Обсяг у годинах: 2,00 Дата видачі: 17 жовтня 2022 р.

- Сертифікат про підвищення кваліфікації від «ЕдКемп Україна» як свідчення про успішне завершення програми підвищення кваліфікації з теми «Толока Стійкості # 2/2022. Практики для зміцнення ментального здоров'я і стійкості»

Обліковий запис документа: 0042-00449-2022-02638

Обсяг у годинах: 2,00

Дата видачі: 13 листопада 2022 р.

- Сертифікат про підвищення кваліфікації від «ЕдКемп Україна» як свідчення про успішне завершення програми підвищення кваліфікації з теми «Толока Стійкості # 3/2022. Нейропластичність як спосіб стійкості та зцілення від травматичного досвіду»

Обсяг у годинах: 2,30

Дата видачі: 08 грудня 2022 р.

- Сертифікат про підвищення кваліфікації від «ЕдКемп Україна» як свідчення про успішне завершення програми підвищення кваліфікації з теми «Толока Стійкості # 4/2022. Допмагай собі, допомагай іншим»

Обліковий запис документа: 0042-00476-2023-02638

Обсяг у годинах: 2,30

Дата видачі: 10 січня 2023 р.

- Сертифікат про підвищення кваліфікації від «ЕдКемп Україна» як свідчення про успішне завершення програми підвищення кваліфікації з теми: "Усесвітній День Гідності в Україні 2022".

Обліковий запис - 0042-00451-2022-02638.

6 годин

Дата видачі- 24.12.2022

- Сертифікат про підвищення кваліфікації від «ЕдКемп Україна» як свідчення про успішне завершення програми підвищення кваліфікації з теми «Толока Стійкості # 5/2023. Почувайся безпечно — секрети спокою. Стійкість для підтримки учнівства, учительства, батьківства»

Обліковий запис документа: 0042-00515-2023-02638

Обсяг у годинах: 2,30

Дата видачі: 22 лютого 2023 р.

- Сертифікат про підвищення кваліфікації від «ЕдКемп Україна» як свідчення про успішне завершення програми підвищення кваліфікації з теми «Магістральний міні-EdCamp Мена “Інформаційна безпека. Інформаційна безпека особистості”»

Обліковий запис документа: 0247-00564-2023-02638

Обсяг у годинах: 9,00

Дата видачі: 08 квітня 2023 р.

- Сертифікат про підвищення кваліфікації від «ЕдКемп Україна» як свідчення про успішне завершення програми підвищення

кваліфікації з теми «Толока Стійкості # 1/2023 (2 сезон). Зміщуємо увагу на благополуччя»

Обліковий запис документа: 0042-00580-2023-02638

Обсяг у годинах: 2,30

Дата видачі: 27 квітня 2023 р.

- Сертифікат про підвищення кваліфікації від «ЕдКемп Україна» як свідчення про успішне завершення програми підвищення кваліфікації з теми «Толока Стійкості # 2/2023 (2 сезон). Говоримо мовою стійкості»

Обліковий запис документа: 0042-00614-2023-02638

Обсяг у годинах: 2,30

Дата видачі: 31 травня 2023 р..

Участь в заходах підвищення кваліфікації від проекту «Всеосвіта»

- Всеукраїнська он-лайн конференція «Сучасні підходи та інструменти профорієнтації у закладах освіти», 31.08.2022. 8 годин.
Сертифікат – ОІ 838624
- Всеукраїнський семінар – практикум з елементами тренінгу «Емоційний ресурс і психологічне здоров'я педагога: засоби збереження та відновлення. Підвищуємо психологічну компетенцію», 31.10.2022. Сертифікат – ІК 219570
- Всеукраїнський науково – практичний онлайн – семінар: STEM – Майстерня: від STEM – навчання до міжнародного визнання», 29.09.2022 Сертифікат ЕІ 346708
- Вебінар «Інтерактивний урок у застосунку QUIZZ: залучаємо учнів до активної освітньої діяльності», 23.09.2022. Сертифікат НІ 137457
- Вебінар «Особливості організації здобуття освіти за індивідуальною та дистанційною формами в умовах воєнного стану», 23.08.2022 WG 604262
- Вебінар «Аудіосинхронне навчання – новітня технологія онлайн уроків без порушень санітарних вимог», 23.08.2022 LU 122021
- Вебінар «Важливі кадрові питання початку навчального року в умовах воєнного стану», 24.12.2022. Сертифікат АО 202000
- Навчальний курс «Організація інклюзивного середовища в закладі освіти», обсяг 30 годин. Сертифікат № ВЛ 308308. Дата: 06.02.2023
- Вебінар «Організація безпечного цифрового освітнього середовища: запобігання онлайн-кризам», обсяг 2 години. Сертифікат № ІР 355076.
Дата: 18.06.2023

- Вебінар «Самодопомога при емоційному і професійному вигоранні. Майстер-клас», обсяг 2 години. Сертифікат № MG 347053. Дата: 20.06.2023

Участь в заходах підвищення кваліфікації від проекту «На Урок»

- Вебінар «Telegram для організації освітнього процесу: створюємо групи й канали та проводимо он-лайн -уроки», 22.12.2022 Свідоцтво № В 750-32286
- Вебінар «English for everyone. Differentiation techniques that work» за напрямками «Іноземна мова», «Наскрізні навички», «Предметне навчання» (тривалість 2 години / 0,06 кредиту ЄКТС) та набув (-ла) таких компетентностей, передбачених стандартами освіти: професійні, інноваційність, мовленнєва, емоційно-етична. Свідоцтво № В686-32286, 18.06.2023

Участь в заходах підвищення кваліфікації від проекту «Prometeus»

- «Інформаційна гігієна під час війни», 15 годин. 09.10.2022
- «Перша домедична допомога в умовах війни», 15 годин, 24.08.2022
- «Медіаграмотність: як не піддаватися маніпуляціям?», 16.01.2023

Самусенко Т.Ю.

- 23-25.12.2022 р. пройшла підвищення кваліфікації на платформі «Прометеус» онлайн-курс «Перша домедична допомога в умовах війни,» – 15годин (0,5 кредита ЄКТС)
- 25-28.12.2022 р. пройшла підвищення кваліфікації на платформі «Прометеус» онлайн-курс «Стартуємо до успішної школи,» – 30годин (1 кредит ЄКТС)
- 20.03.2023 - 24.03.2023р. Сумський державний університет, посвідчення СС №05408289/0771-23, обліковий запис 16.01-0771/23 від 24.03.2023р. Застосування інноваційних технологій навчання на засадах компетентнісного підходу в процесі вивчення хімії та медичної хімії. Медична хімія – 30 годин.
- 19.06.2023 - 23.06.2023р. Чернігівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти ім. К.Д.Ушинського, свідоцтво про підвищення кваліфікації. Підвищення кваліфікації учителів на курсі: «Основ здоров'я і хімії». 30 годин.

Юдицька З.Я.

- Сертифікат про успішне завершення курсу на платформі «Прометеус» "Перша домедична допомога в умовах війни". Форма навчання дистанційна, 15 годин, 02.09.2022року;
- Сертифікат від 22.01.2023 EDERA Онлайн-курс “Академічна доброчесність», 4 години;

- Сертифікат про успішне завершення курсу на платформі «Прометеус» «Наука про навчання. Що має знати кожен вчитель?», 20 годин, 19.02.2023.

Каток Т.І.

- Сертифікат про успішне завершення курсу на платформі «Прометеус» «Як відстежувати контакти при COVID-19, 10 годин, 04.03.23.
- Сертифікат про успішне завершення курсу на платформі «Прометеус» «Стратегічна інформація в сфері громадського здоров'я», 04.03.23
- Сертифікат про успішне завершення курсу на платформі «Прометеус» «Здорове спілкування», 05.03.23

Дорожко Т.І.

- Свідоцтво № ЩК 39-3837836 Від 30.12.2022 На урок Курс «Як створювати якісний навчальний відеоконтент: поради для педагогів», 30 годин;
- Сертифікат про успішне завершення курсу на платформі ГО «Освіторія» «Розумію: курс з психологічно-емоційної підтримки», 30 годин, 13.01.23

Домоцький С.О.

- Сертифікат від 30.03.2023 Центр громадського здоров'я МОЗ України Онлайн-курс «Основи громадського здоров'я для фахівців», 40 годин
- Свідоцтво СС № 05408289/0772-23 від Сумський державний університет Стажування «Рак грудної залози», 30 годин

Недашківська Я.В.

Сертифікат № 7425815077403 від 28.12.2022 Піфагор «Інтегровані уроки: від теорії до практики. Зарубіжна література.», 30 годин

Соколов І.В.

- Сертифікат від 01.09.2022 Prometheus Онлайн-курси «Перша домедична допомога в умовах війни», 15 годин
- Свідоцтво № К 106-1570347 від 10.02.2023 На урок Інтернет конференція «Пріоритети в освіті: безпека в інтернеті в умовах війни», 13 годин
- Свідоцтво № К107-1570347 від 16.02.2023 На урок Інтернет-конференція «Уроки фізичної культури в умовах дистанційного та змішаного навчання», 8 годин

- Сертифікат № ПК-ФК- 2023/2137 Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» Онлайн-навчання Всеукраїнський освітній марафон «Нова українська школа:сучасний урок фізичної культури», 30 годин

Макаренко М.В.

- Свідоцтво № ОК45-2626098 від 09.01.2023 На урок Дистанційно «Розвиток креативного мислення: від теорії до практики», 26 годин
- Сертифікат від 26.01.2023 Prometheus Курс дистанційно «Перша домедична допомога в умовах війни», 15 годин
- Свідоцтво № В758-2626098 від 02.02.2023 На урок Вебінар «Педагогічний супровід і підтримка дітей з освітніми труднощами в інклюзивному освітньому середовищі», 2 години
- Сертифікат NO.MANS/2023/02/72 від 15.02.2023 МНП Міжнародна науково-практична конференція «Інтеграція вищої юридичної освіти України до європейського освітнього простору – виклики внутрішньої безпеки під час воєнного стану», 6 годин

Косачова Л.М.

Сертифікат від 21.12.2022 Prometheus Онлайн-курси «Освіта для всіх: різноманітність, інклюзія та фізичний розвиток», 30 годин

Крутенко Н.М.

«Перша домедична допомога в умовах війни»-15 годин (Прометеус)

Никифоренко Т.В.

- «Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів» - 30 годин.
- «Перша домедична допомога в умовах війни»-15 годин (Прометеус)
- «Протидія та попередження булінгу в закладах освіти»-80 годин

Косачова Л.М.

- «Освіта для всіх: різноманітність, інклюзія та фізичний розвиток»-30 годин
- Сертифікат від 17.02.2023 Prometheus Курс «Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів», 30 годин

Білоіванеко С.В.

- Коронавірусна інфекція :факти проти паніки»-8 годин (Прометеус)
- Сертифікат від 05.03.2023 ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА»» Онлайн-курс «Домедична допомога», 3 години

- Сертифікат № 80183943987198 від 07.03.2023 ГО «Платформа освіти»
Курс «Інклюзія з нуля», 6 годин

Коблевська О.В.

- «Інформаційна гігієна під час війни»-15 годин (Прометеус)
- «Протидія та попередження булінгу в закладах освіти»-80 годин (Прометеус)
- «Перша домедична допомога в умовах війни»-15 годин (Прометеус)

Домоцький С.О.

- Сертифікат № 0154 від 16.12.2022 НУ Охорони Здоров'я України ім.П.Л. Шупика ГО «Всеукраїнська асоціація безперервної професійної освіти лікарів та фармацевтів» Конгрес з онлайн-трансляцією «Репродуктивне здоров'я: мультидисциплінарний підхід в безперервному професійному розвитку лікарів», 16 годин

Новик О.В.

- Онлайн –платформа Медіамед (НМУ ім. Богомольця) Всього 36 годин
- Сертифікат № 2023-1101-5500965-100289 від 30.03.2023 НМУ ім. О.О.Богомольця Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні питання інфекційних хвороб у дітей», 6 годин

Олійник В.Г.

- Свідоцтво № К87 – 172381С від 16.09.2022 На урок Інтернет-конференція «Дистанційне та змішане навчання в умовах війни», 10 годин
- Свідоцтво № В780-172381 від 22.12.2022 На урок Онлайн вебінар «Урок через Zoom та Google Meet: цікавинки для проведення дистанційних занять», 2 години
- Свідоцтво № В785-172381 від 22.12.2022 На урок Вебінар «Діяльнісний підхід у практичних роботах з історії: синхронний та асинхронний варіанти», 2 години
- Свідоцтво № В781-172381 від 28.12.2022 На урок Дистанційно вебінар «Мотивація навчальної діяльності учнів через інтеграцію знань», 2 години
- Сертифікат № 7430931281247 від 29.12.2022 ГО «Платформа освіти» «Формування історичної компетентності на уроках всесвітньої історії», 15 годин

Піскун-Сілім І.М.

- Свідоцтво № ОК1-186852 від 04.01.2023 На урок . Курс «Онлайн тестування у школі», 24 години
- Свідоцтво № К106-186852 від 10.02.2023 На урок. Інтернет-конференція «Пріоритети в освіті: безпека в інтернеті в умовах війни», 13 годин
- Сертифікат 3 797546821964 від 02.03.2023 Платформа освіти. Курс «Кейси організації інклюзивного навчання. Нормативна база», 6 годин
- Свідоцтво № К99-186852 від 01.12.2022 На урок Інтернет-конференція «Робота з нормативною документацією у сфері освіти», 8 годин
- Свідоцтво № К100-186852 від 09.12.2022 На урок Інтернет-конференція «Організація ефективного навчання: від викликів до можливостей», 10 годин
- Сертифікат від 01.09.2022 Prometheus Он лайн-курси «Перша домедична допомога в умовах війни», 15 годин

Тарапон Н.В.

- Сертифікат від 26.01.2023 Prometheus Курс дистанційно «Перша домедична допомога в умовах війни», 15 годин
- Свідоцтво № В758-684462 від 02.02.2023 На урок Вебінар «Педагогічний супровід підтримка дітей з освітніми труднощами в інклюзивному освітньому середовищі», 2 години
Всі викладачі та працівники навчального закладу пройшли навчання на освітній онлайн-платформі з курсу «Дивись під ноги! Дивись, куди ідеш! – 6 годин

Нагороди та досягнення:

Довгоруک Л.П.

ДИПЛОМ за зайняте I місце у Всеукраїнському Конкурсі «Педагогічний Оскар-2023» у номінації «Іноземна мова. Педагогічна майстерність викладача закладу фахової передвищої освіти»

Бурико О.М.

- Подяка голови Чернігівської обласної державної адміністрації за активну громадянську позицію, патріотизм та самопожертву у волонтерській діяльності, червень 2022;

- Подяка головного управління національної поліції в Чернігівській області за активну волонтерську діяльність, патріотизм і відданість Батьківщині, невтомну працю на благо України, співпрацю з головним управлінням національної поліції в Чернігівській області та з нагоди Всесвітнього дня волонтера!, 2022р.

КАДРИ. ПЛАН ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ.

Одним із найважливіших показників роботи училища є його кадрове забезпечення. Формування педагогічного колективу здійснюється на підставі існуючого законодавства відповідно до базової освіти.

Необхідною умовою розвитку навчального закладу є навчання та підвищення кваліфікації педагогічного колективу, яке проходить відповідно до планів-графіків, затверджених наказом по училищу на початку навчального року.

Підвищенню кваліфікації викладачів училища сприяє:

- самоосвіта;
- участь у роботі методичних об'єднань;
- робота педради і методради;
- самостійне ознайомлення з сучасними технологіями;
- взаємовідвідування навчальних занять;
- підготовка й проведення відкритих занять із наступним узагальненням;
- вивчення та впровадження в педагогічну практику досвіду кращих викладачів;
- підготовка й проведення навчальних і науково-практичних конференцій.

Аналізуючи педагогічний склад викладачів навчального закладу, слід відмітити, що протягом 2022-2023 навчального року в ньому працювало 28 штатних викладачів. Педагогічне звання "викладач-методист" має 10 викладачів, вищу кваліфікаційну категорію - 14 осіб, звання „старший викладач ” – 3 особи, першу кваліфікаційну категорію має 6 викладачів,

другу кваліфікаційну категорію 4 викладачі та кваліфікацію спеціаліст має 4 викладачі. Згідно з планом підвищення кваліфікації в 2022-2023 навчальному році підвищення кваліфікації викладачів здійснювалось в Сумському інституті підвищення кваліфікації – викладачі Коленченко О.А., Самусенко Т.Ю., Домоцький С.О. А також Самусенко Т.Ю. проходила курси підвищення кваліфікації з хімії у Чернігівському інституті післядипломної педагогічної освіти. Протягом року всі викладачі підвищували свій рівень кваліфікації та набирали бали на різноманітних курсах та платформах. План виконано на 100 %. Після проходження ФПК звіти викладачів заслуховувалися на засіданнях циклових комісій, педагогічних радах. Копії посвідчень про підвищення кваліфікації зберігаються в особових справах викладачів та в методичному кабінеті.

Атестація педагогічних працівників в 2022-2023 навчальному році проходила за планом заходів з проведення атестації, який передбачає перевірку термінів проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників, оформлення методичних папок з накопиченими матеріалами за атестаційний період викладачів, складання графіку проведення відкритих занять викладачів, які атестуються, вивчення їх рівня кваліфікації, професійної діяльності та загальної культури.

За підсумками атестації в 2022-2023 навчальному році кваліфікаційну підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», «викладач-методист» викладачу Юдицькій З.Я. Викладачу Новик О.В. встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії категорії» та присвоєно звання «викладач-методист». Викладачу Домоцькому С.О. підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст I категорії».

ВИХОВНА РОБОТА

Головна мета виховної роботи коледжу - формування гармонійно та всебічно розвиненої особистості, підготовленої до ініціативної соціальної та

професійної діяльності в сучасному суспільстві, особистості, здатної сприймати й примножувати його цінності.

Адміністрація, циклові комісії спрямовують зусилля на те, щоб кожна лекція, практичне чи семінарське заняття мали виховну спрямованість, а викладання будь-якої дисципліни виховувало б у студентів не лише професійні якості, але й сприяло засвоєнню загальнолюдських норм моралі.

Відповідальна роль у виховній роботі належить керівникам груп, які здійснюють навчально-виховну роботу зі студентами. Працює методичний семінар керівників груп, на засіданнях якого обговорюються найактуальніші проблеми виховної роботи у навчальному закладі.

Контроль за виховною роботою проводиться шляхом відвідування заходів, анкетування студентів. Питання виховної роботи розглядаються на засіданнях педради, адміністративної ради, методичному семінарі керівників груп, засіданнях ради профілактики.

Реалізація виховної роботи здійснюється через систему різних форм і методів: бесіди, екскурсії, вікторини, круглі столи, зустрічі, диспути, турніри, вечори, свята, конкурси, години спілкування, квести тощо.

У коледжі працює 16 предметних гуртків, якими охоплено близько 49% студентів. В рамках предметних гуртків студенти займаються науково - дослідницькою роботою, підсумками якої є студентські конференції.

Отже, виховна робота в коледжі включає в себе такі напрямки:

- національне виховання;
- громадсько-патріотичне виховання;
- правове виховання;
- морально-етичне та художньо-естетичне виховання;
- трудове та професійне виховання;
- сімейне виховання;
- фізичне виховання;
- екологічне виховання.

Відповідно до вищезазначених напрямків планується виховна робота в академічних групах, у студентському гуртожитку.

З метою забезпечення безпечних умов навчання та проживання в гуртожитку, збереження життя та здоров'я студентства у коледжі на початку року проведено тренінг «Попереджені – значить захищені», єдиний урок з безпеки, де студенти отримали та відпрацювали знання правил поведінки в умовах воєнного стану (під час повітряних тривог, поводження з вибухонебезпечними предметами, перша медична допомога тощо). Також проведені профілактична бесіда «Правила поводження на водних об'єктах в зимовий період, година застереження «Ядерна небезпека».

Пріоритетним напрямком є виховання професійної майстерності студентів. Протягом року були проведені наступні заходи: актуальне інтерв'ю до Всесвітнього Дня боротьби проти раку: «Знати, щоб перемогти» та участь у акції «Лавандова стрічка боротьби», квест до всесвітнього дня боротьби проти туберкульозу «Так ! Ми можемо зупинити туберкульоз!». В рамках тижня ЦК професійної та практичної підготовки у медичному коледжі відбулися зустрічі з фахівцями «Рак - не вирок» до Дня боротьби з раком молочної залози, до Всесвітнього дня боротьби з інсультом, до Всесвітнього дня щитовидної залози «Щит, що стоїть на заваді всім негараздам», година застереження «Антибіотики: поводитись з обережністю», проведена інформаційна година до Дня здорового харчування і відмови від надмірностей у їжі «Правильне харчування – запорука міцного здоров'я», проведена доросла розмова про СНІД, дорослі розмови про тютюнопаління, круглий стіл щодо інформування про необхідність і доцільність профілактичних щеплень, засідання круглого столу до Всесвітнього дня імунітету «Давайте зміцнимо наш імунітет».

Заслуговує на увагу система національно - патріотичного виховання у навчальному закладі. Працює гурток з національного виховання «Рідний край», історичний лекторій. Були проведені такі заходи: перша лекція «Ми українці: честь і слава незламним», покладання квітів на алеї героїв до Дня

визволення міста, квест до Дня миру «Хай буде мир на всій землі», проведена єдина виховна година «Україна понад усе», покладання квітів до монументів і пам'ятних знаків Другої світової війни «У граніті, у бронзі, у серці!», урок мужності до Дня гідності та свободи «Народ мій є, Народ мій завжди буде. Ніхто не переможе мій народ!», вечір-реквієм до Дня пам'яті жертв Голодомору «Сльози божої матері», патріотичний квест « В нас єдина мета – Україна свята, нездоланна ніким і ніколи», участь у Всеукраїнському конкурсі «Захисники та захисниці України», година спілкування «Голокост – світова катастрофа 20 століття», година пам'яті і смутку «Квіти у полі – там де Крути», година пам'яті «Їх смерть – життя розбудить у народі», флешмоб «Зав'яжи стрічку пам'яті на честь Героїв», поетичний мікрофон «Поезія – слова!... Поезія – пісня! Поезія – вільна душа», година пам'яті «Онукам подвиги дідів слугують прикладом величним», флешмоб «Збережемо пам'ять про подвиги», година пам'яті «Пам'ятаємо 1944», участь у Всеукраїнському віртуальному арт-просторі « Ми сильні! Ми разом! Ми – Україна!».

Проведені заходи до Дня української писемності та мови: написання Диктанту єдності, конкурси знавців української мови імені Петра Яцика, Тараса Шевченка, літературний вечір «О мово рідне! Золота колиска!» та до Дня вишиванки проведено народознавчі посиденьки «У рідному краю цвітуть вишиванки». А з нагоди міжнародного Дня англійської мови проведена інформаційно-просвітницька година «Англійську мову вивчати – світ пізнавати» та конкурс знавців англійської мови.

Вихованню милосердя, доброти, вміння співчувати чужому горю сприяє робота гуртків «Здоров'я», «Милосердя» та волонтерського загону. Волонтери надають допомогу людям похилого віку та самотнім громадянам міста, взяли активну участь у благодійному ярмарку «Гуртуємось задля перемоги», під час якого було зібрано та передано 13000 гривень Новгород-Сіверській РВА для придбання батарей для дронів та 4000 гривень пішло на придбання рацій для бійців 3 артилерійської батареї другого дивізіону третьої окремої штурмової бригади. Взяли участь в акції «Подаруй тепло

солдату», під час якої студенти виготовили та передали на передову окопні свічки, а також студенти залучалися до виготовлення маскувальних сіток. До Дня медичної сестри створено відеофільм «Є така професія – охороняти здоров'я милосердям».

Естетичний розвиток студентів здійснюється у формі проведення концертів - вітання до Дня вчителя «Ми Вам доземно всі вклоняємось», до Дня 8 березня «Світ неможливий без України, а Україна без жіноцтва», до Дня закоханих був створений відеофільм «Любові зоряний політ», також створено фільм до міжнародного Дня друзів «Скарб – не друг, а друг – скарб», виставка-конкурс «Зимова феєрія», народознавче свято «Казкове Різдво».

Працює рада профілактики правопорушень. Проводяться зустрічі, круглі столи за участю представників ювенальної превенції Новгород-Сіверського райвідділу поліції та фахівцем Новгород-Сіверського бюро правової допомоги «Права дитини», «Правопорушення та відповідальність неповнолітніх». «Стоп-булінг!» Участь в онлайн – вікторині «Права людини – чи знаєте, чи згадаєте, чи впізнаєте?»

Профілактичну та просвітницько-консультативну допомогу студентам надає практичний психолог навчального закладу. Психологом здійснюється робота для забезпечення здорового психологічного клімату серед студентського колективу, збереження психічного здоров'я особистості, оцінки особистісного та професійного зростання молоді.

Значна увага приділяється трудовому та екологічному вихованню. Це участь у трудових десантах « Коледж наш дім - ми господарі в нім», акції «Весняна толока», «Дні довкілля», місячниках по благоустрою, фотовиставка – застереження «Не руйнуй гармонії земної», актуальне інтерв'ю «Природа та війна: «Як військово вторгнення росії впливає на довкіллі України», День пам'яті «Чорнобиль – наша пам'ять, наш біль».

Не менш важливим напрямком діяльності є профорієнтаційна робота. Організація та проведення Днів відкритих дверей поширює серед населення

інформацію про навчальний заклад, що позитивно впливає на результати вступної кампанії. Участь у «Ярмарках професій» відкриває перед студентами навчального закладу широкі можливості працевлаштування, породжує бажання студентів реалізувати на практиці набуті навички та знання.

Також адміністрація та педагогічний колектив коледжу прикладають значні зусилля для забезпечення соціального захисту дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. Систематично проводиться діагностика адаптації студентів нового набору до умов навчання у коледжі. Заступник директора з навчальної роботи, психолог сумісно з керівниками груп сприяють виявленню студентів, схильних до девіантної та деліквентної поведінки, проводяться заходи з психологічної корекції поведінки. В ситуаціях нестабільного емоційного стану надають консультації студентам та їх батькам, рекомендації викладачам стосовно роботи з окремими студентами, які потребують підвищеної уваги.

Для покращення виховної роботи систематично проводяться наради керівників груп, педагогічні наради, засідання Ради профілактики, на яких відбувається аналіз набутого попереднього досвіду, пошук найкращих рішень у розв'язанні виховних питань, розглядаються проблеми впровадження особистісно-орієнтованого підходу в педагогічну практику.

Вся виховна робота в навчальному закладі проводиться згідно плану виховної роботи на рік, семестр та помісячних планів. Години спілкування студентів з керівниками груп були внесені в розклад занять.

Покурсова організація проведення виховних заходів забезпечила їх проведення на високому методичному та теоретичному рівні.

Підтримувався зв'язок з газетою «Сіверський край», що забезпечувало відкритість життя в коледжі і сприяло профорієнтаційній роботі.

Вся інформація стосовно життя навчального закладу висвітлювалася на сайті медичного коледжу <https://nsmedych.oits.pro> та на сторінці закладу у Фейсбуці.

Виховна робота завжди була невід'ємною складовою освітнього процесу, а зараз, в умовах військової агресії РФ проти України, її важливість складно переоцінити. Усе, що відбувається зараз – виклик для закладів освіти, для викладачів та студентів.

Найважливішими напрямками виховної роботи стали:

- психологічна та емоційна підтримка студентів;
- навчання правил поведінки в умовах воєнного стану (під час повітряних тривог, поводження з вибухонебезпечними предметами, перша медична допомога тощо);
- адаптація та підтримка студентів-ВПО;
- розвиток критичного мислення та медіаграмотності;

СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ

Студентське самоврядування є органічною складовою навчально-виховного процесу в коледжі. До складу органів студентського самоврядування входять: студентська рада коледжу, старостат, студентська рада гуртожитку, студентські ради груп.

Для соціального захисту студентства розроблені: Програма соціального захисту студентства, Програма соціально-правового захисту студентів-сиріт. Реалізувати свої лідерські та організаційні якості, задіяти соціальну активність студенти навчального закладу можуть завдяки роботі в органах студентського самоврядування. Студрада коледжу бере активну участь у вихованні студентської навчальної та дисциплінарної відповідальності, сприяє вирішенню питань щодо порушень правил внутрішнього розпорядку коледжу студентами, генерує нові ідеї масових культурно-розважальних заходів та прикладає значні зусилля для їхньої підготовки та проведення. Студентська рада гуртожитку сприяє дотриманню студентами правил проживання, пропонує ідеї для покращення щоденного побуту молоді, спостерігає за станом кімнат, допомагає студентам нового набору адаптуватися до умов самостійної життєдіяльності. Таким чином, органи

студентського самоврядування не тільки надають велику підтримку педагогічному колективу, а й виконують важливу функцію покращення комунікації між представниками адміністрації, викладачами та молоддю.

Популярним у діяльності студентського самоврядування є культурно-масова і спортивна роботи.

Старостатом, студентською радою гуртожитку надається допомога в організації і проведенні культурно-виховних заходів. Одним із пріоритетних напрямків роботи і діяльності в коледжі є виховання милосердя та реалізація його в повсякденному житті. Тому в навчальному закладі створено загін волонтерів.

Органи студентського самоврядування в коледжі співпрацюють з обласними органами студентського самоврядування.

РОБОТА БІБЛІОТЕКИ

Бібліотека у навчальному закладі – одна з найважливіших ділянок роботи, яка допомагає реалізувати єдину державну програму національної освіти і виховання студентів.

Завдання та основні напрямки роботи бібліотеки КЗ «Новгород-Сіверський медичний коледж» ЧОР спрямовані і підпорядковуються відповідно до вимог і потреб навчально-виховного процесу в коледжі. В своїй діяльності бібліотека керується Конституцією України, Законами України «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Про фахову передвищу освіту», «Про національну програму інформатизації», «Про першочергові завдання щодо впровадження новітніх інформаційних технологій», Указами Президента, постановами Кабінету Міністрів, наказами і розпорядженнями МОЗ України, обласного управління охорони здоров'я, обласного управління освіти і науки з питань бібліотечно-інформаційної справи та методичними матеріалами Чернігівської ОНМБ, Статутом коледжу, Положенням про бібліотеку коледжу.

Працюючи в умовах сучасного освітнього середовища бібліотека коледжу надає інформативні послуги, забезпечує літературою відповідно до навчальних програм, задовольняє запити користувачів на навчальну, навчально-допоміжну та художню літературу.

Діяльність бібліотеки спрямовується на виховання у студентів інформаційної культури, любові до книги, культури читання, вміння користуватися бібліотекою, а також на забезпечення різноманітного змісту навчального процесу, всебічного спрямування, підвищенню методичної майстерності викладачів шляхом популяризації літератури та інформації про неї. Особлива увага приділяється широкій популяризації медичної літератури, літератури з питань освіти, історії і культури українського народу та поваги до рідної мови, національно – культурних і духовних надбань нашого народу.

Для найбільш повного задоволення інформаційних потреб користувачів проводиться модернізація бібліотечних процесів, впроваджуються сучасні комп'ютерні технології, надається доступ через Інтернет до світових інформаційних ресурсів.

Бібліотека коледжу знаходиться в навчальному корпусі на першому поверсі. Приміщення бібліотеки складається з двох кімнат книгосховища загальною площею 56м² та читального залу з абонементом площею 58м². Для відвідувачів читального залу передбачено 30 робочих місць.

Фонд бібліотеки становить 26993 примірника.

Формування бібліотечного фонду проводиться відповідно до ліцензованих спеціальностей та інформаційних потреб користувачів. Перевага у комплектуванні бібліотеки коледжу надається навчальним виданням – підручникам, посібникам, спеціальній та довідковій літературі.

У зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ та дестабілізацією економічного стану в країні, протягом звітного року фонд бібліотеки поповнився лише 50 примірниками на суму 3525 гривень. Поповнення фонду

відбулося за рахунок дарунків юридичних осіб та книг, отриманих замість втрачених читачами, в т. ч.

- подаровано читачами 33 примірника на суму 2040 гривень
- за рік надійшло 11 підручників та навчальних посібників (таблиця 11)

У 2022-2023 навчальному році бібліотека отримувала 6 назв газет та 4 назви журналів. На передплату періодичних видань було витрачено 2652 грн., в т.ч.

- благодійних коштів - 760 грн.
- профспілкових коштів - 1892 грн.

Значне місце надавалось очищенню фонду бібліотеки. За 2022-2023 навчальний рік було списано 914 примірників книг і журналів на суму 1425 гривень, в тому числі 702 – через зношеність, 200 – як застарілі і 12 – як неповернуті читачами, які були замінені рівноцінними виданнями.

З 2022 року робота з бібліотечним фондом проводиться відповідно до **Рекомендацій Міністерства культури та інформаційної політики України**, щодо актуалізації бібліотечних фондів у зв'язку зі збройною агресією російської федерації проти України. Водночас, списання російськомовної літератури відбувається виважено, з урахуванням індивідуального підходу до кожного документа, який зберігається у фонді.

Всі навчальні дисципліни забезпечені україномовними підручниками і навчальними посібниками. Забезпечення навчальною літературою циклу загальноосвітньої підготовки складає 100%, циклу гуманітарної і соціально-економічної підготовки – 100%, циклу природничо-наукової підготовки – 100%, циклу професійної та практичної підготовки – 100%.

На допомогу користувачам ведуться алфавітний та систематичний каталоги, систематична картотека статей, тематичні картотеки. Ведеться

робота по створенню електронного каталогу та електронної інвентарної книги.

Бібліотека проводить роботу по інформаційному, довідково-бібліографічному обслуговуванню користувачів, впроваджує новітні технології:

- Проведено *дні інформації* «Бережіть своє серце», «Складові довголіття», «Історія мужності і милосердя: медики на війні».
- Проводяться *огляди літератури* «Сторінками періодичних видань» на засіданнях методкомісій.
- Проводилась *робота на допомогу НДРС*.
- Надавалась *допомога* викладачам коледжу *по підготовці до обласних семінарів, педрад, засідань методкомісій*.
- Оформлено *інформаційно-методичний куточок* на допомогу вирішенню методичної проблеми, над якою працює коледж, ведеться картотека публікацій викладачів коледжу.
- Для студентів першого курсу традиційно проводились *бібліотечні уроки*: «Довідковий апарат бібліотеки. Методи роботи з ДБА», «Довідковий фонд бібліотеки. Значення довідкових видань у практичній діяльності», «Бібліотека навчального закладу. Правила користування», «Раціональні методи роботи з книгою. Допомога студентам в написанні НДР та рефератів».

З метою *впровадження новітніх технологій* для студентів були проведені *консультації, уроки-практикуми, Інтернет-уроки*: «Корисні поради інтернет-мандрівникам», «Подорож мережею Інтернет», «Електронні підручники – це зручно і дешево», «Літературний вернісаж: презентація новинок на сайтах електронних бібліотек».

Для *виявлення та вивчення потреб користувачів* на початку навчального року був зроблений аналіз забезпеченості навчального процесу підручниками і навчальними посібниками, проводилось опитування

користувачів для визначення рейтингу періодичних видань та виявлення читацьких інтересів через особисте спілкування бібліотекаря з користувачами. Питання забезпеченості студентів підручниками і навчальними посібниками розглядалось на засіданні адміністративної ради коледжу.

З метою *створення позитивного іміджу бібліотеки* оформлено куточок читача з корисною і цікавою інформацією, проведена слайд-презентація «Книги – ювіляри 2023 року»(до Всесвітнього дня книги) , до Всеукраїнського дня бібліотек була проведена година спілкування «Книга і бібліотека в житті людини», постійно оновлюється і користується попитом книжкова виставка-запрошення «Будь сучасним! Читай українське» та виставка-подяка «Подарунки читачів». Робота бібліотеки висвітлюється на сайті навчального закладу, сторінках місцевої газети «Сіверський край».

З метою пропаганди і популяризації літератури та задоволення інформаційних потреб користувачів проводились різноманітні масові заходи:

З громадсько-патріотичного виховання:

- книжкова виставка «Героїчне минулу партизан» (до Дня партизанської слави)
- година спілкування «Мир та злагода – головні умови існування Землі і людства» (до Міжнародного дня миру)
- огляд літератури «Тільки пам'ять» (до Дня визволення України від фашистських загарбників)
- книжкова виставка «Козацькому роду нема переводу»(до Дня українського козацтва)
- огляд літератури з циклу «Хто є хто в українській історії» «Пилип Орлик – творець першої конституції у Європі»(до 350-річчя Пилипа Орлика)
- виставка-реквієм «Невиплакані сльози України» (до Дня пам'яті голодомору і політичних репресій)

- огляд літератури «Волонтери – люди доброї волі(до Міжнародного дня волонтерів)
- година спілкування «Українська армія – школа гарту і мужності»(до Дня Збройних сил України).
- книжкова виставка «На шляху до Соборної України»(до Дня Соборності України)
- поетична хвилинка «Нев’янучий вінок героїв Крут» (до Дня пам’яті героїв Крут)
- урок патріотизму «Небесна сотня: герої не вмирають» (до Дня героїв Небесної Сотні)
- огляд періодичних видань «Вистояли і відновилися» (до річниці деокупації Чернігівщини)
- тиждень популяризації літератури «Пам’ятаємо минуле заради майбутнього»(до Дня пам’яті і примирення).

З морально-правового виховання:

- година спілкування «Людським теплом і добротою зігріваються серця»(до Міжнародного дня інвалідів)
- огляд літератури «Закон і право для всіх єдині»(до Міжнародного дня прав людини)
- година спілкування «Лихослів’я руйнує душу»
- книжкова виставка «Те, що ніколи не набридає: книги про кохання»(до Дня святого Валентина)
- хвилини духовності «Свята Пасха йде до хати»
- поетична хвилинка «Ім’я матері святе» (до Дня Матері)
- година спілкування «Гендерні відносини в родині»(до Дня сім’ї)
- виставка одного документа «Історія Конституції України»(до Дня Конституції України).

З художньо-естетичного виховання:

- літературне знайомство «Король жахів» (до 75-річчя Стівена Кінга, американського письменника)
- година цікавих повідомлень «Життя і доля Соломії Крушельницької» (до 150-річчя української оперної співачки)
- творчий портрет «Український соловейко» (до 90-річчя Анатолія Солов'яненка)
- година спілкування «Мова – це талісман людини і нації» (до Дня української писемності)
- лірична сповідь «Пісні душі» (до 110-річчя Андрія Малишка)
- літературне знайомство «Ірен Роздобудько»(до 60-річчя української письменниці)
- книжково-ілюстративна виставка «Мандрівний філософ» (до 300-річчя Григорія Сковороди)
- книжкова виставка «Промовляє сива давнина: історія України в романах»
- книжково-ілюстративна виставка «Ні, я жива, я буду вічно жити» (до дня народження Лесі Українки)
- поетична хвилинка « Шевченко у моєму серці» (до дня народження Тараса Шевченка)
- флешмоб «Війна рядками поезії» (до Всесвітнього дня поезії)
- виставка – сміхотерапія «Смійтеся на здоров'я»
- літературна подорож «Шедеври європейської літератури» (до Дня Європи в Україні)

З трудового виховання:

- година корисних порад «Харчування проти хвороби» (до Всесвітнього дня здорового харчування)
- огляд періодичних видань «Фітотерапія цукрового діабету» (до Всесвітнього дня діабету)
- інформаційна година «Передбачити, уникнути, не захворіти» (до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом).
- виставка-порада «Рак: профілактика захворювання та відновлення після нього» (до Всесвітнього дня боротьби з раком)
- прес-калейдоскоп «Глаукома: причини виникнення та наслідки» (до Всесвітнього дня глаукоми)
- огляд літератури «Нирки – орган сили людини» (до Всесвітнього дня нирки)
- інформаційна година «Як вибратись із пут туберкульозу» (до Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом)
- книжкова виставка «Бути здоровим – це ціла наука» (до Всесвітнього дня здоров'я)
- огляд періодичних видань «Щоб серце і судини були в порядку» (до Міжнародних днів боротьби з гіпертонією та інсультом)
- інформаційна полицка «Донор крові – донор життя» (до Всесвітнього дня донора)
- Книжкова виставка «Медик – це покликання на все життя»(до Дня медпрацівника).

З екологічного виховання:

- екологічна година «Вода – джерело життя» (до Всесвітнього дня води)
- інтернет-мандрівка «Цікаві факти про нашу планету» (до Дня Землі)
- виставка-пам'ять «Уроки Чорнобиля» (до річниці аварії на Чорнобильській АЕС)
- екологічний діалог «Ми відповідаємо за майбуття» (до Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища)

- виставка-пізнання «Рослини для здоров'я і краси»

Для популяризації літератури краєзнавчої тематики:

- книжково-ілюстративна виставка-екскурсія «Місто моє над Десною, древнє і юне завжди» (до Дня міста)
- огляд газети «Новгород-Сіверські старожитності» «Цікаві факти з історії міста»
- книжкова виставка «Сторінки історії медицини Чернігівщини»
- літературне знайомство «Співці деснянського краю»
- ведення папок-накопичувачів «Новгород-Сіверське медколедж в пресі».

Бібліотекар щорічно звітує перед педрадою про свою роботу, на початку навчального року робить аналіз забезпеченості підручниками та навчальними посібниками.

Важливим фактором успішної роботи бібліотеки є підтримка і допомога адміністрації навчального закладу та всього колективу коледжу.

У зв'язку з воєнним станом, зменшенням кількості студентів , переходом на частково дистанційне навчання бібліотекар працює на 0,5 ставки, з 9-ої до 13-ої години.

В усіх приміщеннях бібліотеки замінені вікна на сучасні пластикові, зроблено поточний ремонт, користувачі мають доступ до Інтернету та ксероксу.

Бібліотекар підтримує тісний зв'язок з бібліотеками міста, цікавиться досвідом роботи бібліотек навчальних закладів області і України, використовує його в своїй роботі, приймає активну участь в семінарах обласного методичного об'єднання бібліотекарів ВНЗ I-II рівнів акредитації та онлайн-семінарах Науково-методичного центру ВФПО (Сертифікат за участь в онлайн-семінарі «Елементи бібліотечного маркетингу в діяльності бібліотек в умовах дистанційної освіти»(8 годин)).

Основні контрольні і якісні показники роботи бібліотеки

Кількість читачів всього:	371	
із них: студентів :	242	
співробітників:	30	
лікарів:	36	
середніх медичних працівників:	44	
Кількість відвідувань:	3764	
Кількість книговидач:	8199	
із них: медичної літератури :	5713	
читаність:	22	
обертаність:	0,3	
Книгозабезпечення:		
відсоток охоплення бібліотечним обслуговуванням:		100 %
відсоток забезпечення підручниками (медичними і загальноосвітніми):		100%

Відомості про книжковий фонд

Всього у фонді:	26993	
із них: книжковий фонд:	25283	
в т.ч. навчальний фонд:	13855	
журналів:	1710	
Надійшло за 2022-2023 навчальний рік всього:	50	
Кількість у фонді:		
підручників:		13854
суспільної літератури:		1606
літератури з природознавства і математики:		1352
технічної та сільськогосподарської літератури:		257

літератури з мистецтва і спорту:	436
медичної літератури:	10417
художньої літератури, літератури з мовознавства та літературознавства:	13061

РОБОТА ПСИХОЛОГА

Основними напрямками роботи практичного психолога в медичному коледжі залишаються:

- Просвітницька і методична робота;
- Психодіагностика;
- Психокорекція;
- Консультування.

Протягом 2022-2023 н.р. практичним психологом було проведено години психолога:

✓ *психологічні тренінги:*

- «Розвиток навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів»
 - «Згуртування студентів в єдиний колектив»
 - «Вчимося жити в умовах війни. «Керування стресами»
 - «Запобігання та протидія насильству»;
 - «Збережи своє життя» щодо попередження вживання наркотичних та психотропних речовин;
 - «Як опанувати свій емоційний стан під час підготовки та складання ЗНО, Крок М»
 - «Способи подолання стресу в період підготовки та здачі ДПА, ЗНО»
- Просвітницько-профілактична програма «Володій своїми емоціями»
- «Відновлення власних ресурсів»

✓ *бесіди:*

- «Булінг – жарти чи насильство?»
- Профілактика негативних явищ у молодіжному середовищі;

✓ **засідання круглого столу:**

- «Палити чи жити?»

✓ **Диспут:**

- «Стоп Булінг!»

✓ **індивідуальні консультації:**

- «Захисти себе від насильства під час окупації»
- «Як пережити втрату близької людини»
- «Як побороти страх перед війною»

✓ **лекції:**

- «Як не стати рабом в умовах війни»

✓ **усний журнал**

- «Жити чи палити?».

✓ **Відеофільм «Різдвяний вертеп»**

✓ **психолого-педагогічний семінар:**

- «Роль викладача у самореалізації та самоствердженні студентів»
- «Профілактика професійного вигорання»

✓ **Виступи:**

✓ **на батьківських зборах «Адаптація першокурсників до нових умов коледжу.**

Труднощі і переваги студентського життя»

✓ **на педраді «Адаптація студентів нового набору до навчання в коледжі»**

✓ **на адмінраді «Збереження психоемоційної рівноваги учасників навчального процесу в умовах воєнного стану»**

Протягом навчального року практичний психолог пройшов підвищення кваліфікації на платформі «Прометеус» з тем:

- «Перша домедична допомога в умовах війни»,
- «Інформаційна гігієна під час війни»,
- «Протидія та попередження булінгу (цькування) в закладах освіти»
- «Базова психологічна допомога в умовах війни»

та отримала сертифікати з даних тем .

РОБОТА МЕДИЧНОЇ СЕСТРИ

У 2022-2023 н.р. робота медичної сестри була спрямована на виконання плану роботи медичного кабінету, затвердженого директором медичного коледжу.

Одним із основних розділів роботи медичної сестри в медичному коледжі є лікувально-профілактична та оздоровча робота, яка включає в себе організацію проведення медичного огляду студентів для оцінки стану їхнього здоров'я та визначення медичної групи для занять фізичною культурою на початку навчального року та протягом всього навчального року перед проходженням виробничої (переддипломної) практики та під час організації спортивно-оздоровчих заходів.

Аналіз результатів медичного огляду студентів Новгород-Сіверського фахового медичного коледжу за 2022-2023 н.р. свідчить про зменшення контингенту студентів, що відноситься до спеціальних медичних груп, в порівнянні з минулими роками.

Так, медичне обстеження у 2022 році пройшло 199 студентів (в минулому році – 191 студентів). З них основну групу склали 134 студента (в минулому році основна група - 116).

По структурі захворювань на першому місці – хвороби нервової системи – ВСД – 25 випадків, що становить - 12,5% (в минулому році – 19,3 %); II місце – хвороби очей – 11 випадків - 5,5%, (в минулому році – 7,3%); третє місце хвороби опорно-рухового апарату – 10 випадків - 5,0%; (в минулому році - 2,0%) ; ендокринні захворювання – 4 випадки - 2,0%(в минулому році-2,0%). Хвороби сечостатевої системи та шлунково-кишкового тракту-по 3 випадки, становить - 1,5% (в минулому році -2,6%). Серцево-судинні захворювання та лор-органів по 2 випадки становить- 1,0%. Хвороби дихальної системи - 0 випадків - 0%(в минулому році-1,0%). Поодинокі захворювання становлять – 7 випадків, становить-3,5%(в минулому році-3,1%); хвороби крові 1 випадок -0,5%(в минулому році -0%).

Протягом навчального року проводився амбулаторний прийом студентів та надавалась медична допомога тим, хто її потребував.

Профілактичні щеплення студентам в медичному коледжі проводяться згідно з календарем щеплень. Щеплення проводяться після обов'язкового огляду сімейного лікаря-педіатра або сімейного лікаря терапевта та письмової згоди батьків або самих же повнолітніх студентів. Так, на навчальний рік було заплановано зробити щеплення 41 студенту, зроблено – 15, протипоказання – 5, залишилося зробити – 26 студентам.

Протягом навчального року проводився контроль за своєчасним проходженням медичного огляду та флюорографічного обстеження всіх працівників коледжу та студентів. На 2022-2023 рік було заплановано-186 студентів, пройшли -71; залишилося-115 студентів. Але в зв'язку з положенням воєнного стану в Україні та в період карантину(дистанційно) флюорографічне обстеження пройшли не всі студенти.

З метою покращення здоров'я студентів в коледжі проводиться просвітницька робота з питань здорового способу життя, дотримання санітарно-гігієнічних норм особистого життя та навчання.

З метою профілактики ранньої вагітності, хвороб, що передаються статевим шляхом, медичною сестрою проведені бесіди зі студентами з заданих тем.

Створено широкий спектр можливостей оздоровчого відпочинку: в коледжі працюють спортивні секції, дні здоров'я, спортивні змагання.

Для збереження здоров'я важливу роль відіграє дотримання санітарно-гігієнічних умов. Тому медичною службою протягом навчального року проводилась така санітарно-гігієнічна робота, як:

- контроль за санітарним станом приміщень коледжа, кімнат гуртожитку;
- контроль за режимом вологого прибирання, провітрюванням аудиторій;
- контроль температурного режиму.

Медична служба коледжу працює у тісній взаємодії з адміністрацією, викладачами, керівниками груп, систематично здійснює обмін інформацією з

питань, які належать до її компетенції, з місцевими медичними закладами і дотримується положень їхніх розпорядчих документів, дія яких розповсюджується на заклади освіти, веде і планує поточну та звітну документацію, свою роботу на рік.

ВИСНОВОК

Такими є результати роботи педагогічного колективу КЗ «Новгород-Сіверського фахового медичного коледжу» ЧОР у 2022-2023 навчальному році, метою діяльності якого є підготовка кваліфікованих, конкурентоспроможних кадрів з високим рівнем професійних знань, умінь, навичок, виховання соціально-активних членів суспільства, формування в них творчого мислення, високих людських якостей, національної свідомості.

Заступник директора з навчальної роботи

Я.В. Недашківська